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Certifikát 
ZODPOVEDNÝ OBSTARÁVATEĽ 2023 

s hodnotením VEĽMI ZODPOVEDNÝ OBSTARÁVATEĽ  
 

pre Mesto Púchov 
 

TRANSPAREX. udelil ocenenie za transparentné obstarávanie  
iba 231 verejným obstarávateľom z 3 428 hodnotených subjektov. 

 

Nezávislé hodnotenie A+ získavajú najlepší verejní obstarávatelia 
a obstarávatelia na Slovensku. 
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V nedeľu sme v našich domovoch  V nedeľu sme v našich domovoch  
i na pešej zóne zasvietili prvú sviečku i na pešej zóne zasvietili prvú sviečku 
na adventnom venci, ktorou oficiálne na adventnom venci, ktorou oficiálne 
začalo obdobie očakávania vianoč-začalo obdobie očakávania vianoč-
ných sviatkov, resp. svetla, ktoré ných sviatkov, resp. svetla, ktoré 
všetci do svojich životov potrebuje-všetci do svojich životov potrebuje-
me zasvietiť či rozžiariť. Áno, všetci me zasvietiť či rozžiariť. Áno, všetci 
potrebujeme trošku pokoja a viac potrebujeme trošku pokoja a viac 
mieru, lásky, porozumenia, zmierenia mieru, lásky, porozumenia, zmierenia 
i zjednotenia, a tak s nádejou očaká-i zjednotenia, a tak s nádejou očaká-
vame ten Zázrak, ktorý už je s Viano-vame ten Zázrak, ktorý už je s Viano-
cami spätý. A ako tak starneme, zisťu- cami spätý. A ako tak starneme, zisťu- 
jeme, že zoznam našich vianočných jeme, že zoznam našich vianočných 
želaní sa skracuje....a že to, čo naozaj želaní sa skracuje....a že to, čo naozaj 
chceme, sa nedá kúpiť. chceme, sa nedá kúpiť. 

Nedá sa kúpiť zdravie. A v tejto Nedá sa kúpiť zdravie. A v tejto 
súvislosti ma veľmi zarmútila infor-súvislosti ma veľmi zarmútila infor-
mácia, že ani Nemocnica s polik-mácia, že ani Nemocnica s polik-
linikou Považská Bystrica nemôže  linikou Považská Bystrica nemôže  
v Púchove zabezpečovať ambulant-v Púchove zabezpečovať ambulant-
nú pohotovosť pre dospelých, čo nú pohotovosť pre dospelých, čo 
potvrdil riaditeľ tejto nemocnice aj potvrdil riaditeľ tejto nemocnice aj 
vo svojom stanovisku pre TV Pova-vo svojom stanovisku pre TV Pova-
žie. Niektoré veci, bohužiaľ, nevie-žie. Niektoré veci, bohužiaľ, nevie-
me ovplyvniť a mesto v tejto oblasti me ovplyvniť a mesto v tejto oblasti 
nemá žiadne, ale absolútne žiadne nemá žiadne, ale absolútne žiadne 
kompetencie. Keď chýba vôľa u leká-kompetencie. Keď chýba vôľa u leká-
rov i u ministerstva, vtedy nezmôžu rov i u ministerstva, vtedy nezmôžu 
nič ani prosby a ani peniaze. Stále nič ani prosby a ani peniaze. Stále 
je však možnosť, že sa nájde nejaký je však možnosť, že sa nájde nejaký 
lekár alebo spoločnosť, ktorí budú lekár alebo spoločnosť, ktorí budú 
mať záujem pohotovosť pre dospe-mať záujem pohotovosť pre dospe-
lých pre okres Púchov prevádzkovať. lých pre okres Púchov prevádzkovať. 

Dejú sa však aj pekné veci. Pred pár Dejú sa však aj pekné veci. Pred pár 
dňami sme sa dozvedeli, že sa nám dňami sme sa dozvedeli, že sa nám 
podarilo obhájiť titul z minulého podarilo obhájiť titul z minulého 
roka „Veľmi zodpovedný obstará-roka „Veľmi zodpovedný obstará-
vateľ“.Veľmi ma potešilo, že Mesto vateľ“.Veľmi ma potešilo, že Mesto 
Púchov opäť získalo významné Púchov opäť získalo významné 
ocenenie, najvyššie hodnotenie A+, ocenenie, najvyššie hodnotenie A+, 
teda VEĽMI ZODPOVEDNÝ OBSTA-teda VEĽMI ZODPOVEDNÝ OBSTA-
RÁVATEĽ, ktoré udeľujú analytici RÁVATEĽ, ktoré udeľujú analytici 
portálu TRANSPAREX. Z hodnotenia portálu TRANSPAREX. Z hodnotenia 
vyplynulo, že verejné obstaráva-vyplynulo, že verejné obstaráva-
nie sme realizovali v minulom roku nie sme realizovali v minulom roku 
„profesionálne, s dôrazom na vysokú „profesionálne, s dôrazom na vysokú 
hospodárnosť a zabezpečenie čest-hospodárnosť a zabezpečenie čest-
nej hospodárskej súťaže. Ďakujem nej hospodárskej súťaže. Ďakujem 
svojim kolegyniam na úrade, ktoré svojim kolegyniam na úrade, ktoré 
majú nad verejným obstarávaním majú nad verejným obstarávaním 
záštitu: JUDr. Ivete Brindzovej, Mgr. záštitu: JUDr. Ivete Brindzovej, Mgr. 
Lenke Koncovej, Ing. Lucii Pastor-Lenke Koncovej, Ing. Lucii Pastor-
kovej a všetkým vedúcim oddelení kovej a všetkým vedúcim oddelení 
MsÚ za ich profesionálny a transpa-MsÚ za ich profesionálny a transpa-
rentný prístup. rentný prístup. 

Základná organizácia Slovenské-Základná organizácia Slovenské-

ho zväzu zdravotne postihnutých ho zväzu zdravotne postihnutých 
Púchov pravidelne organizuje pre Púchov pravidelne organizuje pre 
svojich členov “Katarínsku zábavu”, svojich členov “Katarínsku zábavu”, 
ktorá bola aj tentokrát dôkazom ktorá bola aj tentokrát dôkazom 
toho, že žiaden hendikep nie je pre- toho, že žiaden hendikep nie je pre- 
kážkou, keď má človek chuť napl-kážkou, keď má človek chuť napl-
no žiť. Ďakujem  pani predsedníčke no žiť. Ďakujem  pani predsedníčke 
Vlaste Kozákovej za pozvanie, prí- Vlaste Kozákovej za pozvanie, prí- 
jemnú spoločnosť a skvelú atmo-jemnú spoločnosť a skvelú atmo-
sféru a už teraz sa teším na ďalšie sféru a už teraz sa teším na ďalšie 
stretnutie.stretnutie.

V sobotu sa konal už 16.ročník V sobotu sa konal už 16.ročník 
Memoriálu bratov Šamánkovcov, Memoriálu bratov Šamánkovcov, 
na ktorom si zmeralo sily 8 futbalo-na ktorom si zmeralo sily 8 futbalo-
vých družstieva medzi nimi aj dve vých družstieva medzi nimi aj dve 
družstvá z domáceho MŠK Púchov. družstvá z domáceho MŠK Púchov. 
Ďakujem organizátorom, trénerom, Ďakujem organizátorom, trénerom, 
Patrikovi Mrázovi a všetkým rodičom Patrikovi Mrázovi a všetkým rodičom 
za podporu tohto podujatia a blaho-za podporu tohto podujatia a blaho-
želám nielen víťaznému tímu z Frýd-želám nielen víťaznému tímu z Frýd-
ka Místka a oceneným hráčom, ale aj ka Místka a oceneným hráčom, ale aj 
všetkým hráčom, ktorí si tento deň všetkým hráčom, ktorí si tento deň 
užili v skvelej športovej atmosfére. užili v skvelej športovej atmosfére. 

V priestoroch Kúpeľov Nimnica sa V priestoroch Kúpeľov Nimnica sa 
konal 16.ročník podujatia “Múzy konal 16.ročník podujatia “Múzy 
nás spájajú”, pričom tento nádher-nás spájajú”, pričom tento nádher-
ný galaprogram pod organizáciou ný galaprogram pod organizáciou 
Považského osvetového strediska, Považského osvetového strediska, 
Vlastivedného múzea a Považskej Vlastivedného múzea a Považskej 
knižnice bol spojený s oceňovaním knižnice bol spojený s oceňovaním 
osobností Trenčianskeho kraja. osobností Trenčianskeho kraja. 
Medzi ocenenými bola aj “naša” pani Medzi ocenenými bola aj “naša” pani 
Anna Jakubíková, a to za významný Anna Jakubíková, a to za významný 
podiel na rozvoji a obohatení regio-podiel na rozvoji a obohatení regio-
nálnej kultúry, za celoživotnú obeta-nálnej kultúry, za celoživotnú obeta-
vú, tvorivú a inšpiratívnu prácu  vú, tvorivú a inšpiratívnu prácu  
v oblasti výtvarného umenia. Blaho-v oblasti výtvarného umenia. Blaho-
želáme.želáme.

“Hybaj s nami do lesa” - to je názov “Hybaj s nami do lesa” - to je názov 
knihy pre deti, ktorú  sme minulý knihy pre deti, ktorú  sme minulý 
týždeň slávnostne “pokrstili” cukrík-týždeň slávnostne “pokrstili” cukrík-
mi. Autorom knihy je Jaroslav Martiš mi. Autorom knihy je Jaroslav Martiš 
a ilustráciami prispeli deti nielen  a ilustráciami prispeli deti nielen  
z CVČ Včielka Púchov, ZUŠ v Púcho-z CVČ Včielka Púchov, ZUŠ v Púcho-
ve, ZŠ Gorazdova a Komenského, ale ve, ZŠ Gorazdova a Komenského, ale 
i z viacerých centier voľného času. i z viacerých centier voľného času. 
Krásna kniha plná básničiek i príbe-Krásna kniha plná básničiek i príbe-
hov a krásnych kresieb určite pote-hov a krásnych kresieb určite pote-
ší množstvo detí. Ďakujem pánovi ší množstvo detí. Ďakujem pánovi 
Jaroslavovi Martišovi za jeho nadše-Jaroslavovi Martišovi za jeho nadše-
nie a neutíchajúcu túžbu tvoriť, nie a neutíchajúcu túžbu tvoriť, 
vzdelávať a inšpirovať druhých (bez vzdelávať a inšpirovať druhých (bez 
ohľadu na vek adresátov), Považské-ohľadu na vek adresátov), Považské-
mu osvetovému stredisku, všetkým mu osvetovému stredisku, všetkým 
sponzorom, účinkujúcim a najmä sponzorom, účinkujúcim a najmä 
Alenke Strýčkovej a jej tímu kolegov, Alenke Strýčkovej a jej tímu kolegov, 

ktorí opäť zorganizovali nádhernú ktorí opäť zorganizovali nádhernú 
prezentáciu tejto krásnej knihy.prezentáciu tejto krásnej knihy.

Slovenská motocyklová federácia Slovenská motocyklová federácia 
(SMF) oslavovala už 30. športovú (SMF) oslavovala už 30. športovú 
sezónu, a to v Púchovskom divadle. sezónu, a to v Púchovskom divadle. 
Večer majstrov 2024 bol prehliadkou Večer majstrov 2024 bol prehliadkou 
a ocenením tých najlepších z najlep-a ocenením tých najlepších z najlep-
ších v motocyklovom športe. SMF ších v motocyklovom športe. SMF 
ako uznaný národný športový zväz ako uznaný národný športový zväz 
pre motocyklový šport zastupuje pre motocyklový šport zastupuje 
záujmy motocyklových športovcov záujmy motocyklových športovcov 
a priaznivcov motocyklového špor-a priaznivcov motocyklového špor-
tu na Slovensku. Prajem veľa ďalších tu na Slovensku. Prajem veľa ďalších 
úspechov.úspechov.

O2 Športová akadémia Mateja O2 Športová akadémia Mateja 
Tótha v spolupráci s Uniqa, Ligou za Tótha v spolupráci s Uniqa, Ligou za 
duševné zdravie i s naším mestom duševné zdravie i s naším mestom 
Púchov pripravili odbornú diskusiu Púchov pripravili odbornú diskusiu 
o tom, prečo narastá počet detí  o tom, prečo narastá počet detí  
s duševnými problémami a ako im s duševnými problémami a ako im 
môžeme efektívne pomôcť. Disku-môžeme efektívne pomôcť. Disku-
sia sa uskutočnila minulý utorok  sia sa uskutočnila minulý utorok  
v Divadle Púchov. Išlo o pilotnú v Divadle Púchov. Išlo o pilotnú 
diskusiu, pričom medzi hosťami ne- diskusiu, pričom medzi hosťami ne- 
chýbal olympijský víťaz Matej Tóth, chýbal olympijský víťaz Matej Tóth, 
detská psychiatrička MUDr. Zuzana detská psychiatrička MUDr. Zuzana 
Matzová, PhD. a školská psycholo-Matzová, PhD. a školská psycholo-
gička Mgr. Kornélia Ďuríková.gička Mgr. Kornélia Ďuríková.

Z pohľadu investičných akcií po- Z pohľadu investičných akcií po- 
kračujeme v projekte budovanie kračujeme v projekte budovanie 
športového areálu na ZŠ Goraz-športového areálu na ZŠ Goraz-
dova a rekonštrukcie MŠ Požiarna dova a rekonštrukcie MŠ Požiarna 
1292. Prebieha verejné obstaráva-1292. Prebieha verejné obstaráva-
nie na projekt vybudovania krás-nie na projekt vybudovania krás-
neho zeleného priestranstva pri neho zeleného priestranstva pri 
ZUŠ v Púchove a príprava realizácie ZUŠ v Púchove a príprava realizácie 
projektu Pamätník obetiam 1. a 2. projektu Pamätník obetiam 1. a 2. 
svetovej vojny i holokaustu. Počas svetovej vojny i holokaustu. Počas 
tohto týždňa budú ukončené práce tohto týždňa budú ukončené práce 
na opravách cesty na ulici Janka na opravách cesty na ulici Janka 
Kráľa. Opravy plynových i vodovod-Kráľa. Opravy plynových i vodovod-
ných potrubí v meste nie sú v našej ných potrubí v meste nie sú v našej 
pôsobnosti, keďže dodávatelia opra-pôsobnosti, keďže dodávatelia opra-
vujú havarijný stav. Verím však, že vujú havarijný stav. Verím však, že 
do Vianoc budú tieto havárie vyrie-do Vianoc budú tieto havárie vyrie-
šené a komunikácie sa dostanú do šené a komunikácie sa dostanú do 
pôvodného stavu.pôvodného stavu.

Minulý týždeň som sa zúčastnila Minulý týždeň som sa zúčastnila 
zasadnutia Zastupiteľstva TSK, zasadnutia Zastupiteľstva TSK, 
pričom rokovaniu predchádzalo pričom rokovaniu predchádzalo 
slávnostné odhalenie busty kardi-slávnostné odhalenie busty kardi-
nála Jána Chryzostoma Korca vo nála Jána Chryzostoma Korca vo 
vestibule župného úradu. Tento rok vestibule župného úradu. Tento rok 
si totiž pripomíname storočnicu od si totiž pripomíname storočnicu od 
jeho narodenia. Hlavným bodom jeho narodenia. Hlavným bodom 
novembrovej schôdze bolo schvá-novembrovej schôdze bolo schvá-
lenie Rozpočtu TSK na roky 2025 – lenie Rozpočtu TSK na roky 2025 – 
2027, ktorý sa v súčasnom období 2027, ktorý sa v súčasnom období 
rovnako ako aj pre mesto Púchov, rovnako ako aj pre mesto Púchov, 
netvoril jednoducho. Po schválení netvoril jednoducho. Po schválení 
pozmeňujúceho návrhu bol napo-pozmeňujúceho návrhu bol napo-
kon schválený. Jeho súčasťou je kon schválený. Jeho súčasťou je 
aj schválenie projektu kruhového aj schválenie projektu kruhového 
objazdu na Streženickej ceste, na objazdu na Streženickej ceste, na 
ktorý mesto už čaká niekoľko rokov, ktorý mesto už čaká niekoľko rokov, 
pričom tento projekt bude finan-pričom tento projekt bude finan-
covaný z eurofondov z programu covaný z eurofondov z programu 
Slovensko. Dodávateľ je vysúťa-Slovensko. Dodávateľ je vysúťa-
žený, stavebné povolenie vydané,  žený, stavebné povolenie vydané,  
a tak verím, že po schválení projek-a tak verím, že po schválení projek-
tu na MIRRI bude môcť v roku 2025 tu na MIRRI bude môcť v roku 2025 
začať samotná realizácia výstavby začať samotná realizácia výstavby 
kruhovej križovatky. Spojenú školu kruhovej križovatky. Spojenú školu 
v Púchove nahradí Stredná odbor-v Púchove nahradí Stredná odbor-

ná škola priemyselných technológií,  ná škola priemyselných technológií,  
a to v rámci optimalizácie siete a to v rámci optimalizácie siete 
stredných škôl a školských zariadení stredných škôl a školských zariadení 
v Trenčianskom kraji, pričom nová v Trenčianskom kraji, pričom nová 
Stredná odborná škola priemysel-Stredná odborná škola priemysel-
ných technológií preberie študijné ných technológií preberie študijné 
a učebné odbory z vyradenej školy a učebné odbory z vyradenej školy 
a bude aj naďalej ponúkať sklárske a bude aj naďalej ponúkať sklárske 
odbory. Viac o zastupiteľstve sa dočí-odbory. Viac o zastupiteľstve sa dočí-
tate na stránkach TSK.tate na stránkach TSK.

Aj v meste nás čaká schvaľovanie Aj v meste nás čaká schvaľovanie 
rozpočtu pre budúci rok. V stredu rozpočtu pre budúci rok. V stredu 
sa bude konať mestské zastupiteľ-sa bude konať mestské zastupiteľ-
stvo, na ktorom bude predmetom stvo, na ktorom bude predmetom 
rozhodovania poslancov viacero rozhodovania poslancov viacero 
všeobecne záväzných nariadení, všeobecne záväzných nariadení, 
medzi ktorými je aj napríklad „zákaz medzi ktorými je aj napríklad „zákaz 
hazardu v meste“, ale aj udeľovanie hazardu v meste“, ale aj udeľovanie 
titulu „Čestný občan mesta Púchov“. titulu „Čestný občan mesta Púchov“. 
Verím, že sa podarí schváliť rozpočet Verím, že sa podarí schváliť rozpočet 
mesta pre rok 2025, ktorého zosta-mesta pre rok 2025, ktorého zosta-
vovanie bolo v tejto ťažkej dobe pre vovanie bolo v tejto ťažkej dobe pre 
samosprávy veľmi náročné. samosprávy veľmi náročné. 

Dňa 10. decembra si pripomenie-Dňa 10. decembra si pripomenie-
me 76. výročie od prijatia Deklarácie me 76. výročie od prijatia Deklarácie 
základných ľudských práv a slobôd, základných ľudských práv a slobôd, 
ktorá bola prijatá 10. decembra ktorá bola prijatá 10. decembra 
1948 v Paríži Valným zhromaždením 1948 v Paríži Valným zhromaždením 
OSN. Tento deň si pripomíname ako OSN. Tento deň si pripomíname ako 
Medzinárodný deň ľudských práv Medzinárodný deň ľudských práv 
ako všeobecné uznávanie a zacho-ako všeobecné uznávanie a zacho-
vávanie základných ľudských práv  vávanie základných ľudských práv  
a slobôd. a slobôd. 

Prijmite pozvanie na viacero krás-Prijmite pozvanie na viacero krás-
nych podujatí, ktoré sa budú v našom nych podujatí, ktoré sa budú v našom 
meste v tomto predvianočnom čase meste v tomto predvianočnom čase 
konať: v sobotu Mikulášsky jarmok konať: v sobotu Mikulášsky jarmok 
s Mikulášom a rozsvietením vianoč-s Mikulášom a rozsvietením vianoč-
ného stromčeka na pešej zóne,  ného stromčeka na pešej zóne,  
v piatok Jazzové Vianoce v Divadle  v piatok Jazzové Vianoce v Divadle  
s Martinou Šindlerovou, pondelkové s Martinou Šindlerovou, pondelkové 
popoludnie pomoci pred Divadlom, popoludnie pomoci pred Divadlom, 
v stredu 11. decembra v župnom v stredu 11. decembra v župnom 
dome Hudobný večer s úžasnou dome Hudobný večer s úžasnou 
Jožkou Zaukolcovou, 15. decembra Jožkou Zaukolcovou, 15. decembra 
vianočný koncert Simy Magušinco-vianočný koncert Simy Magušinco-
vej v Divadle, 19. decembra vianoč-vej v Divadle, 19. decembra vianoč-
ný koncert ZUŠ v rímskokatolíckom ný koncert ZUŠ v rímskokatolíckom 
kostole a Vianoce s folklórom dňa kostole a Vianoce s folklórom dňa 
22. decembra v Divadle. Verím, že 22. decembra v Divadle. Verím, že 
si vyberiete a že predvianočný čas si vyberiete a že predvianočný čas 
využijete nielen na „naháňanie sa“, využijete nielen na „naháňanie sa“, 
ale aj na pohladenie svojich očí, uší, ale aj na pohladenie svojich očí, uší, 
srdca.... Pretože: „Je čas zastaviť sa. srdca.... Pretože: „Je čas zastaviť sa. 
Odložiť bokom všetky boje. Teraz Odložiť bokom všetky boje. Teraz 
je čas na odpočinok. Na uzdrave-je čas na odpočinok. Na uzdrave-
nie. Čas na ticho.“ Nezabudnite, že nie. Čas na ticho.“ Nezabudnite, že 
„„liekom na bolesť, ktorú cítime celý liekom na bolesť, ktorú cítime celý 
náš život, je pozornosť, venovaný čas náš život, je pozornosť, venovaný čas 
a láskavosť. A čo ak liek nezaberie? Tak a láskavosť. A čo ak liek nezaberie? Tak 
treba zvýšiť dávkovanie.treba zvýšiť dávkovanie.““

Radosť, Pokoj, Láska. To sú symboly Radosť, Pokoj, Láska. To sú symboly 
pre nasledujúce dni. „Začnime dávať pre nasledujúce dni. „Začnime dávať 
trochu srdca a lásky do všetkých trochu srdca a lásky do všetkých 
vecí. Do pozdravu, objatia, úsmevu, vecí. Do pozdravu, objatia, úsmevu, 
do rannej kávy..., do všetkých vecí do rannej kávy..., do všetkých vecí 
každodenného života. A možno každodenného života. A možno 
zistíme, že nielenže iní ľudia majú zistíme, že nielenže iní ľudia majú 
vďaka nám krajší život, ale že aj my, vďaka nám krajší život, ale že aj my, 
napriek dávaniu máme väčšie srdce napriek dávaniu máme väčšie srdce 
a viac lásky.a viac lásky.

A najlepšie je začať hneď.“A najlepšie je začať hneď.“

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: Obdobie prichádzajúceho svetla 

Primátorka Katarína Heneková a Anna Jakubíková po prevzatí ocenenia 
od predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslava Bašku: Múzy nás spájajú 
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Dňa 22.11.2024 sa zamestnanci Dňa 22.11.2024 sa zamestnanci 
MsÚ Púchov zúčastnili seminára  MsÚ Púchov zúčastnili seminára  
s pracovným názvom „Detské ihriská s pracovným názvom „Detské ihriská 
a dievčatá“ s podtitulom inovatívne a dievčatá“ s podtitulom inovatívne 
ihriská vo verejných priestranstvách, ihriská vo verejných priestranstvách, 
ktorý sa konal v Žiline a bol priprave-ktorý sa konal v Žiline a bol priprave-
ný pre zástupcov samospráv a správ-ný pre zástupcov samospráv a správ-
cov detských ihrísk.cov detských ihrísk.

Odznelo množstvo zaujímavých Odznelo množstvo zaujímavých 
informácií a poznatkov, z ktorých informácií a poznatkov, z ktorých 
vyplynulo, že chlapci využívajú det- vyplynulo, že chlapci využívajú det- 
ské ihriská v oveľa väčšej miere než ské ihriská v oveľa väčšej miere než 
dievčatá, pretože sú ihriská zamera-dievčatá, pretože sú ihriská zamera-
né na súťaženie a pre dievčatá chýba né na súťaženie a pre dievčatá chýba 
priestor. Na takýchto ihriskách sa priestor. Na takýchto ihriskách sa 
dievčatá necítia bezpečne, chýbajú dievčatá necítia bezpečne, chýbajú 
plochy pre pasívny oddych – „nične-plochy pre pasívny oddych – „nične-
robenie“. Realizácia ihrísk by sa mala robenie“. Realizácia ihrísk by sa mala 
robiť vytvorením viacerých zón, nie robiť vytvorením viacerých zón, nie 
len jednej centrálnej zóny určenej len jednej centrálnej zóny určenej 
pre športy. Ihriská by nemali obsa-pre športy. Ihriská by nemali obsa-

hovať len klasické štruktúry, ale mali hovať len klasické štruktúry, ale mali 
by generovať čo najviac fyzických by generovať čo najviac fyzických 
aktivít, prvky inklúzie aj bezpečnosti, aktivít, prvky inklúzie aj bezpečnosti, 
bez váhových obmedzení. Prvky by bez váhových obmedzení. Prvky by 
mali byť pritom navrhnuté tak, aby mali byť pritom navrhnuté tak, aby 
rodičia mohli zasiahnuť a pomôcť, rodičia mohli zasiahnuť a pomôcť, 
ak sa deti v danom momente nebu-ak sa deti v danom momente nebu-
dú cítiť isté. K odporúčaným prvkom dú cítiť isté. K odporúčaným prvkom 
patria aj vodné atrakcie alebo hry so patria aj vodné atrakcie alebo hry so 
sypkým materiálom, ktoré môžu byť sypkým materiálom, ktoré môžu byť 
pre deti veľmi zábavným spestrením pre deti veľmi zábavným spestrením 
ihriska.ihriska.

Záver seminára patril prezentácii Záver seminára patril prezentácii 
noviniek z oblasti verejných priesto-noviniek z oblasti verejných priesto-
rov, ktoré čerpajú inšpiráciu najmä rov, ktoré čerpajú inšpiráciu najmä 
zo severských krajín. Predstavené zo severských krajín. Predstavené 
boli aj úspešné projekty realizované boli aj úspešné projekty realizované 
na Slovensku, ktoré môžu slúžiť ako na Slovensku, ktoré môžu slúžiť ako 
príklad dobrej praxe.príklad dobrej praxe.

  MsÚMsÚ

Inovatívne ihriská: 
„Na detských ihriskách chýba priestor pre dievčatá“

Práce na investičných projektoch napredujú
Pokračujeme v prácach na MŠ Pokračujeme v prácach na MŠ 

Požiarna 1292Požiarna 1292
Na stavbe MŠ Požiarna 1292 to Na stavbe MŠ Požiarna 1292 to 

naplno žije a práce sa posúvajú naplno žije a práce sa posúvajú 

vpred. Aktuálne sú ukončené búra-vpred. Aktuálne sú ukončené búra-
cie práce na streche nad triedami, cie práce na streche nad triedami, 
kde teraz prebieha čistenie stropnej kde teraz prebieha čistenie stropnej 
konštrukcie. Následne sa bude lepiť konštrukcie. Následne sa bude lepiť 
parozábrana a pokračovať v uklada-parozábrana a pokračovať v uklada-
ní strešnej skladby.ní strešnej skladby.

Prebiehajú aj výkopové práce, Prebiehajú aj výkopové práce, 
ktoré sú nevyhnutné pre izolácie ktoré sú nevyhnutné pre izolácie 

proti vode a vlhkosti. Pracovníci proti vode a vlhkosti. Pracovníci 
očistili základové pásy, opravili steny očistili základové pásy, opravili steny 
a pripravujú ich na aplikáciu hydro-a pripravujú ich na aplikáciu hydro-
izolácií.izolácií.

Intenzívne sa venujú aj murár-Intenzívne sa venujú aj murár-
skym prácam – domurovávajú sa skym prácam – domurovávajú sa 
obvodové steny a vnútorné prieč-obvodové steny a vnútorné prieč-
ky. Medzitým boli osadené nové ky. Medzitým boli osadené nové 
okná, realizujú elektroinštalácie  okná, realizujú elektroinštalácie  
a vzduchotechnické rozvody. V rámci a vzduchotechnické rozvody. V rámci 
technológií sa tiež vykonáva jadrové technológií sa tiež vykonáva jadrové 
vŕtanie pre potrebné prestupy.vŕtanie pre potrebné prestupy.

Práce na voľnočasovom areáli ul. Práce na voľnočasovom areáli ul. 
Gorazdova napredujúGorazdova napredujú

Aktuálne v areáli ZŠ Gorazdova Aktuálne v areáli ZŠ Gorazdova 
už máme zrealizované viacúčelo-už máme zrealizované viacúčelo-
vé ihrisko, kde prebehla výmena vé ihrisko, kde prebehla výmena 
športového povrchu. Rovnako je športového povrchu. Rovnako je 
zrealizované aj hokejbalové ihrisko zrealizované aj hokejbalové ihrisko 
– osadili sme mantinely, striedačky  – osadili sme mantinely, striedačky  
a ďalšie potrebné prvky.a ďalšie potrebné prvky.

V časti areálu, kde sa nachádza V časti areálu, kde sa nachádza 
atletická dráha, workoutové ihrisko  atletická dráha, workoutové ihrisko  
a viacúčelové ihrisko, je už dokon-a viacúčelové ihrisko, je už dokon-
čená väčšina podkladového športo-čená väčšina podkladového športo-

vého povrchu. Na   aplikáciu finálnej vého povrchu. Na   aplikáciu finálnej 
vrstvy však musíme počkať na priaz-vrstvy však musíme počkať na priaz-
nivé počasie, pretože aktuálne nivé počasie, pretože aktuálne 
podmienky to neumožňujú.podmienky to neumožňujú.

Hneď ako nám to počasie dovo-Hneď ako nám to počasie dovo-
lí, bude položená finálna vrstva lí, bude položená finálna vrstva 
povrchu, rozmiestnia sa jednotlivé povrchu, rozmiestnia sa jednotlivé 
prvky, dokončí sa oplotenie, nahodia prvky, dokončí sa oplotenie, nahodia 
sa siete a vyznačia sa čiary na ihris-sa siete a vyznačia sa čiary na ihris-
kách. Následne bude areál dokonče-kách. Následne bude areál dokonče-
ný a bude slúžiť nielen žiakom školy, ný a bude slúžiť nielen žiakom školy, 
ale aj verejnosti.ale aj verejnosti.

MsÚMsÚ
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O2 Športová akadémia Mateja 
Tótha v spolupráci s Uniqa, Ligou za 
duševné zdravie i s naším mestom 
Púchov pripravili odbornú disku-
siu o tom, prečo narastá počet detí 
s duševnými problémami a ako im 
môžeme efektívne pomôcť. Diskusia 
sa uskutočnila v utorok 26. novem-
bra v Divadle Púchov. Išlo o pilotnú 
diskusiu, ktorá sa uskutočnila práve 
v našom meste.

„Som veľmi rada, že organizátori si 
vybrali práve naše mesto, kde nám 
duševné zdravie detí a mládeže nie je 
ľahostajné, o čom svedčí aj odborná 
konferencia, ktorá sa uskutočnila v 
týchto priestoroch v auguste a tak-
tiež sa týkala duševného zdravia detí  
a mládeže a ďalších tém. Ďakujem or-
ganizátorom, sponzorom a všetkým, 
ktorí sa podieľali na tomto podujatí 
a rovnako aj verejnosti, ktorá si našla 
čas a prišla sa dozvedieť viac o dušev-

nom zdraví,“ povedala na úvod pani 
primátorka Katarína Heneková.

Rodičia, učitelia, verejnosť, ale aj 

odborníci diskutovali o tom, ako 
rozpoznať prvé signály duševnej ne-

pohody, poskytnúť deťom potrebnú 
podporu a vytvoriť prostredie, ktoré 
im umožní zdravý vývoj.

Diskusiu moderovala Barbora Kra-
jčírová a medzi hosťami nechýba-
li ani olympijský víťaz Matej Tóth, 

detská psychiatrička MUDr. Zuzana 
Matzová, PhD. a školská psycho-

logička Mgr. Kornélia Ďuríková  
z Ligy za duševné zdravie, ktorí pri-
niesli inšpiratívne rady a odpovede 
na otázky z publika. Ako povedala 
pani Ďuríková, najdôležitejšie je vší-
mať si akúkoľvek intenzívnu zmenu  

v správaní dieťaťa. „Následne je dôle-
žitý úprimný rozhovor. Úlohou rodiča 
či učiteľa nie je diagnostikovať, ale 
osloviť, všimnúť si, porozprávať sa, 
neodcudzovať, nemoralizovať a  hľa-
dať cestu k dieťaťu, aby sme sa naňho 
dokázali napojiť a vnímať svet aj jeho 
očami,“ dodala.

„Aj v rámci našej športovej akadémie 
sa snažíme ukázať deťom a rodičom, 
že by to nemalo byť len o športovom 
výkone a fyzickom rozvoji. Preto si 
uvedomuje, že duševné zdravie patrí k 
dôležitej súčasti vývoja dieťaťa,“ uvie-
dol Matej Tóth.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zúčast-
nili diskusie ako aj hosťom.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography  

V Divadle Púchov sme diskutovali 
o duševnom zdraví detí

Mesto Púchov získalo hodnotenie:
A+ Veľmi zodpovedný obstarávateľ za rok 2023

Mesto Púchov aj tento rok obhájilo Mesto Púchov aj tento rok obhájilo 
ocenenie Zodpovedný obstaráva-ocenenie Zodpovedný obstaráva-
teľ, ktoré každoročne udeľuje reno-teľ, ktoré každoročne udeľuje reno-
movaný portál TRANSPAREX. Toto movaný portál TRANSPAREX. Toto 
prestížne uznanie je dôkazom našej prestížne uznanie je dôkazom našej 
dlhodobej snahy o transparentnosť, dlhodobej snahy o transparentnosť, 
efektívnosť a dôveryhodnosť vo efektívnosť a dôveryhodnosť vo 
verejnom obstarávaní.verejnom obstarávaní.

V celkovom hodnotení sme sa V celkovom hodnotení sme sa 
zaradili medzi najlepších spome-zaradili medzi najlepších spome-
dzi 3 428 hodnotených verejných dzi 3 428 hodnotených verejných 
obstarávateľov, pričom je na Sloven-obstarávateľov, pričom je na Sloven-
sku registrovaných celkovo 11 989 sku registrovaných celkovo 11 989 
verejných obstarávateľov. V rebríčku verejných obstarávateľov. V rebríčku 
hodnotenia sme sa ocitli na popred-hodnotenia sme sa ocitli na popred-
ných priečkach a získali nadpriemer-ných priečkach a získali nadpriemer-
né hodnotenie A+. né hodnotenie A+. 

„„Z nášho hodnotenia vyplynulo, že Z nášho hodnotenia vyplynulo, že 
vaše verejné obstarávanie ste minulý vaše verejné obstarávanie ste minulý 
rok realizovali profesionálne s dôra-rok realizovali profesionálne s dôra-
zom na vysokú hospodárnosť a zabez-zom na vysokú hospodárnosť a zabez-
pečenie čestnej hospodárskej súťažepečenie čestnej hospodárskej súťaže,“ ,“ 

napísali nám z portálu Transparex.napísali nám z portálu Transparex.
Tento úspech by nebol možný bez Tento úspech by nebol možný bez 

oddanosti a profesionality zamest-oddanosti a profesionality zamest-
nancov Mestského úradu Púchov, nancov Mestského úradu Púchov, 
ktorí stoja za precíznou prípravou  ktorí stoja za precíznou prípravou  
a realizáciou všetkých verejných a realizáciou všetkých verejných 
zákaziek. „zákaziek. „Hodnotenie A+ Veľmi Hodnotenie A+ Veľmi 
zodpovedný obstarávateľ je pre mesto zodpovedný obstarávateľ je pre mesto 
a Mestský úrad Púchov veľmi význam-a Mestský úrad Púchov veľmi význam-
ným ocenením, nakoľko je dôkazom ným ocenením, nakoľko je dôkazom 
toho, že Mesto Púchov realizuje verej-toho, že Mesto Púchov realizuje verej-
né obstarávanie hospodárne, rýchlo né obstarávanie hospodárne, rýchlo 
a transparentne. Chcem sa poďako-a transparentne. Chcem sa poďako-
vať všetkým, ktorí k tomuto úspechu vať všetkým, ktorí k tomuto úspechu 
prispeli. Menovite si cením profesio-prispeli. Menovite si cením profesio-
nálnu prácu Lucii Pastorkovej a Lenky nálnu prácu Lucii Pastorkovej a Lenky 
Koncovej, pod vedením prednostky Koncovej, pod vedením prednostky 
MsÚ Púchov Ivety Brindzovej, ktoré MsÚ Púchov Ivety Brindzovej, ktoré 
dohliadajú na všetky tieto procesy,dohliadajú na všetky tieto procesy,“ “ 
povedala pani primátorka Katarína povedala pani primátorka Katarína 
Heneková.Heneková.

Naše výsledky vo verejnom obsta-Naše výsledky vo verejnom obsta-
rávaní nám umožňujú dosahovať rávaní nám umožňujú dosahovať 
úsporu verejných financií, transpa-úsporu verejných financií, transpa-

rentný proces obstarávania, rýchlu  rentný proces obstarávania, rýchlu  
a efektívnu realizáciu projektov.a efektívnu realizáciu projektov.

Ocenenie Zodpovedný obstará-Ocenenie Zodpovedný obstará-
vateľ 2023 nám udelila spoločnosť vateľ 2023 nám udelila spoločnosť 
ProWise, a.s., ktorá prevádzkuje ProWise, a.s., ktorá prevádzkuje 
portál TRANSPAREX. Toto uznanie portál TRANSPAREX. Toto uznanie 
je pre nás motiváciou naďalej je pre nás motiváciou naďalej 
zlepšovať naše postupy, aby sme zlepšovať naše postupy, aby sme 
dosiahli ešte vyššiu úroveň kvality a dosiahli ešte vyššiu úroveň kvality a 
dôveryhodnosti. Ako povedal zakla-dôveryhodnosti. Ako povedal zakla-
dateľ projektu Transparex Matúš dateľ projektu Transparex Matúš 
Džuppa: „Džuppa: „Pravdivá informácia je to, Pravdivá informácia je to, 
na čom záleží.na čom záleží.““

Radi by sme sa poďakovali všet-Radi by sme sa poďakovali všet-
kým, ktorí sa podieľajú na tejto práci, kým, ktorí sa podieľajú na tejto práci, 
a tak prispeli k tomuto úspechu.a tak prispeli k tomuto úspechu.
Ocenenie Zodpovedný obstaráva-Ocenenie Zodpovedný obstaráva-
teľ 2023 je spoločným výsledkom teľ 2023 je spoločným výsledkom 
nášho odhodlania a snahy vytvárať nášho odhodlania a snahy vytvárať 
pozitívnu zmenu pre mesto Púchov.pozitívnu zmenu pre mesto Púchov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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ZODPOVEDNÝ OBSTARÁVATEĽ 2023 

s hodnotením VEĽMI ZODPOVEDNÝ OBSTARÁVATEĽ  
 

pre Mesto Púchov 
 

TRANSPAREX. udelil ocenenie za transparentné obstarávanie  
iba 231 verejným obstarávateľom z 3 428 hodnotených subjektov. 

 

Nezávislé hodnotenie A+ získavajú najlepší verejní obstarávatelia 
a obstarávatelia na Slovensku. 
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V utorok 26. novembra sa v pries-
toroch Klubu mladých v Púchove ko-
nalo stretnutie zamerané na prácu s 
mládežou, ktoré spojilo zástupcov 
rôznych oblastí aktívne pôsobiacich 
v tejto sfére. Spoločne diskutovali o 
súčasnej situácii, delili sa o podnety, 
nápady a návrhy, ako zlepšiť podmi-
enky a prístupy v práci s mladými 
ľuďmi.

Stretnutie sa konalo v súvislosti s 
plnením Koncepcie rozvoja práce s 
mládežou TSK do roku 2028. Stret-
nutie organizovalo KCVČ - Regioná-

lne centrum mládeže v spolupráci s 
Mládežníckym parlamentom mesta 
Púchov, ktorý poskytol aj priestory 
pre toto stretnutie.

„Som veľmi rada, že sa stretnutie 
konalo v našom meste, kde úzko 
spolupracujeme s mládežníckym 
parlamentom i centrom voľného 
času, a tak môžeme byť súčasťou aj 
takýchto projektov. Touto cestou sa 
chcem poďakovať všetkým mladým 
ľuďom, ktorí sa aktívne zapájajú do 
rôznych dobrovoľníckych aktivít v 
meste,“ povedala pani primátorka 

Katarína Heneková.
Stretnutia sa konali aj v iných mes-

tách v Trenčianskom kraji – v Po-
važskej Bystrici, Handlovej, Novom 
Meste nad Váhom, Prievidzi, Parti-
zánskom a posledné stretnutie je 
naplánované v Myjave.

V rámci programu vystúpila Silvia 
Štefániková, koordinátorka práce s 
mládežou TSK, ktorá priblížila aktu-
álnu situáciu v oblasti práce s mlá-

dežou na území TSK. Ďalej vystúpili 
doc. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD. a Mgr. 
Helena Klempa, PhD.. Následne sa 
prešlo k aktivite zameranej na vní-
manie práce s mládežou v našom 
meste. Výsledky tohto stretnutia 
a ďalších aktivít, vrátane Regioná-
lnej analýzy Trenčianskej univerzity, 
budú v roku 2025 predložené zastu-
piteľstvu TSK.

autor: Vanesa Čuriková

Stretnutie zamerané na prácu s mládežouStretnutie zamerané na prácu s mládežou

Prípravy na najkrajšie obdobie Prípravy na najkrajšie obdobie 
roka sú už v plnom prúde. Postup-roka sú už v plnom prúde. Postup-
ne začíname s inštaláciou vianoč-ne začíname s inštaláciou vianoč-
nej výzdoby po celom meste, aby nej výzdoby po celom meste, aby 
sme do našich ulíc priniesli kúzelnú sme do našich ulíc priniesli kúzelnú 

atmosféru Vianoc. Svetielka, ozdoby, atmosféru Vianoc. Svetielka, ozdoby, 
drevený betlehém pri katolíckom drevený betlehém pri katolíckom 
kostole a tradičné motívy vytvárajú kostole a tradičné motívy vytvárajú 
tú pravú sviatočnú náladu, na ktorú tú pravú sviatočnú náladu, na ktorú 
sa všetci tešíme.sa všetci tešíme.

A čo by to boli Vianoce bez A čo by to boli Vianoce bez 
stromčeka? Za pomoci šikovných stromčeka? Za pomoci šikovných 
pracovníkov sme vo štvrtok posta-pracovníkov sme vo štvrtok posta-
vili stromček na pešej zóne. Touto vili stromček na pešej zóne. Touto 
cestou im ďakujeme za zabezpeče-cestou im ďakujeme za zabezpeče-
nie prevozu stromčeka ako aj za jeho nie prevozu stromčeka ako aj za jeho 
postavenie. Rovnako ďakujeme rodi-postavenie. Rovnako ďakujeme rodi-
ne Papíkovej, ktorá stromček daro-ne Papíkovej, ktorá stromček daro-
vala mestu. Ešte nás čaká zdobenie vala mestu. Ešte nás čaká zdobenie 
stromčeka a následne jeho rozsvie-stromčeka a následne jeho rozsvie-
tenie.tenie.

Vrcholom týchto príprav bude Vrcholom týchto príprav bude 
rozsvietenie vianočného stromčeka rozsvietenie vianočného stromčeka 
počas Mikulášskeho jarmoku dňa 7. počas Mikulášskeho jarmoku dňa 7. 
decembra 2024 o 17:00 hod.. Tento decembra 2024 o 17:00 hod.. Tento 
deň nebude iba o krásnych ozdo-deň nebude iba o krásnych ozdo-
bách, ale aj o stretnutiach, dobrej bách, ale aj o stretnutiach, dobrej 

nálade, tradičných pochúťkach  nálade, tradičných pochúťkach  
a radosti, ktorú si prinesieme domov. a radosti, ktorú si prinesieme domov. 
Od 10:00 hod. sa na vás tešíme na Od 10:00 hod. sa na vás tešíme na 
pešej zóne v Púchove. Všetci ste pešej zóne v Púchove. Všetci ste 

srdečne vítaní.srdečne vítaní.
autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

foto: vratkographyfoto: vratkography

Vianočná atmosféra prichádza aj do Púchova
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Večer majstrov 2024 v Púchove

V Púchovskom divadle sa v sobo-V Púchovskom divadle sa v sobo-
tu 23. novembra niesli tóny osláv  tu 23. novembra niesli tóny osláv  
a úspechov slovenského motocyklo-a úspechov slovenského motocyklo-
vého športu. Slovenská motocyklová vého športu. Slovenská motocyklová 
federácia si pripomenula významné federácia si pripomenula významné 
jubileum – 30 rokov svojej športovej jubileum – 30 rokov svojej športovej 
činnosti. Vrcholom osláv bol prestíž-činnosti. Vrcholom osláv bol prestíž-
ny Večer majstrov 2024, ktorý bol ny Večer majstrov 2024, ktorý bol 

poctou pre najlepších motocyklo-poctou pre najlepších motocyklo-
vých športovcov za poslednú sezó-vých športovcov za poslednú sezó-
nu, keď im boli odovzdané ocenenia nu, keď im boli odovzdané ocenenia 
z rúk prezidenta SMF, vicepreziden-z rúk prezidenta SMF, vicepreziden-
tov jednotlivých motocyklových tov jednotlivých motocyklových 
disciplín a ďalších osobností moto-disciplín a ďalších osobností moto-
cyklového športu.cyklového športu.

Slovenská motocyklová federácia, Slovenská motocyklová federácia, 

uznaný národný športový zväz pre uznaný národný športový zväz pre 
motocyklový šport, už tri desaťročia motocyklový šport, už tri desaťročia 
zastupuje slovenských motocyklo-zastupuje slovenských motocyklo-
vých športovcov nielen na domá-vých športovcov nielen na domá-
cej pôde, ale aj v medzinárodných cej pôde, ale aj v medzinárodných 
štruktúrach. Ako výlučný držiteľ štruktúrach. Ako výlučný držiteľ 
oficiálnych názvov majstrovstiev SR oficiálnych názvov majstrovstiev SR 
vo všetkých disciplínach motocyklo-vo všetkých disciplínach motocyklo-
vého športu zohráva kľúčovú úlohu vého športu zohráva kľúčovú úlohu 

nielen v organizácii súťaží, ale aj  nielen v organizácii súťaží, ale aj  
v príprave mladej generácie talen-v príprave mladej generácie talen-
tov.tov.

Členovia SMF dosiahli počas jej Členovia SMF dosiahli počas jej 
existencie množstvo úspechov, existencie množstvo úspechov, 
vrátane medailových umiestnení vrátane medailových umiestnení 
na majstrovstvách Európy a sveta. na majstrovstvách Európy a sveta. 
Jedným z najväčších momentov Jedným z najväčších momentov 
večera bolo pripomenutie nedávne-večera bolo pripomenutie nedávne-
ho úspechu Martina Vaculíka, ktorý ho úspechu Martina Vaculíka, ktorý 
si v prestížnej sérii Majstrovstiev si v prestížnej sérii Majstrovstiev 
sveta speedway Grand Prix vybo-sveta speedway Grand Prix vybo-
joval bronzovú medailu. Vaculík joval bronzovú medailu. Vaculík 
je dlhoročnou ikonou slovenské-je dlhoročnou ikonou slovenské-

ho motocyklového športu a jeho ho motocyklového športu a jeho 
úspechy sú inšpiráciou pre mladých úspechy sú inšpiráciou pre mladých 
jazdcov.jazdcov.

Galavečer moderoval známy Galavečer moderoval známy 
slovenský novinár a motoristic-slovenský novinár a motoristic-
ký komentátor Alexander Štefuca, ký komentátor Alexander Štefuca, 
ktorý podujatiu dodal profesionálnu ktorý podujatiu dodal profesionálnu 
a emotívnu atmosféru. Diváci mohli a emotívnu atmosféru. Diváci mohli 
vidieť nielen ocenenie športovcov, vidieť nielen ocenenie športovcov, 

ale aj retrospektívu 30-ročnej histó-ale aj retrospektívu 30-ročnej histó-
rie SMF, sprevádzanú spomienkami rie SMF, sprevádzanú spomienkami 
na najväčšie momenty a míľniky.na najväčšie momenty a míľniky.

Večer majstrov 2024 bol nielen Večer majstrov 2024 bol nielen 
oslavou úspechov, ale aj symbo-oslavou úspechov, ale aj symbo-
lom kontinuity a odhodlania naďa-lom kontinuity a odhodlania naďa-
lej rozvíjať motocyklový šport na lej rozvíjať motocyklový šport na 
Slovensku. Atmosféra plná hrdosti Slovensku. Atmosféra plná hrdosti 
a nadšenia bola dôkazom toho, že a nadšenia bola dôkazom toho, že 
vášeň pre tento šport spája nielen vášeň pre tento šport spája nielen 
jazdcov, ale aj celé motoristické jazdcov, ale aj celé motoristické 
komunity.komunity.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Každoročná zimná pohotovosť sa Každoročná zimná pohotovosť sa 
začína už od 15. novembra a trvá až začína už od 15. novembra a trvá až 
do 15. marca. Počas tohto obdobia do 15. marca. Počas tohto obdobia 
je prioritou zabezpečiť, aby všet-je prioritou zabezpečiť, aby všet-
ky mestské cesty a chodníky boli ky mestské cesty a chodníky boli 

prejazdné a bezpečné. „Každý rok prejazdné a bezpečné. „Každý rok 
sa súťaží posypová soľ aj kamenivo. sa súťaží posypová soľ aj kamenivo. 
Na základe skúseností potrebujeme Na základe skúseností potrebujeme 
približne 200 ton posypovej soli na približne 200 ton posypovej soli na 
jednu sezónu. Presné množstvo však jednu sezónu. Presné množstvo však 
vždy závisí od priebehu zimy,“ spres-vždy závisí od priebehu zimy,“ spres-
nilkonateľ PTSM, s.r.o. Miloš Svobo-nilkonateľ PTSM, s.r.o. Miloš Svobo-
da.da.

Tento rok má mesto k dispozícii soľ Tento rok má mesto k dispozícii soľ 
aj z minuloročných zásob a zhruba aj z minuloročných zásob a zhruba 
polovicu potrebného množstva sa polovicu potrebného množstva sa 
podarilo zaobstarať už počas leta podarilo zaobstarať už počas leta 
za výhodnejšie ceny. „Ak by sa záso-za výhodnejšie ceny. „Ak by sa záso-
by vyčerpali, priebežne zabezpečí-by vyčerpali, priebežne zabezpečí-
me ďalšie dodávky,“ dodal konateľ me ďalšie dodávky,“ dodal konateľ 
PTSM.PTSM.

Okrem posypového materiálu hrá Okrem posypového materiálu hrá 
kľúčovú rolu aj technické vybavenie. kľúčovú rolu aj technické vybavenie. 
Podnik technických služieb disponu-Podnik technických služieb disponu-
je viacerými posypovými vozidlami je viacerými posypovými vozidlami 
a traktormi rôznych veľkostí, ktoré sú a traktormi rôznych veľkostí, ktoré sú 
vybavené prednými šípovými radli-vybavené prednými šípovými radli-
cami a zadnými posypovými systé-cami a zadnými posypovými systé-
mami. Tento rok sa mestský vozový mami. Tento rok sa mestský vozový 
park rozrástol o nový malotraktor, park rozrástol o nový malotraktor, 

ktorý zvýši efektivitu zimnej údržby.ktorý zvýši efektivitu zimnej údržby.
Zimná sezóna je v meste pláno-Zimná sezóna je v meste pláno-

vaná detailne – na jeseň mestské vaná detailne – na jeseň mestské 
zastupiteľstvo schvaľuje Operačný zastupiteľstvo schvaľuje Operačný 

plán zimnej údržby, ktorý slúži ako plán zimnej údržby, ktorý slúži ako 
základ pre koordináciu všetkých základ pre koordináciu všetkých 
činností.činností.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Podnik technických služieb mesta pripravený na zimu
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V Klube mladých sme v stredu 27. V Klube mladých sme v stredu 27. 
novembra symbolicky uviedli do živo-novembra symbolicky uviedli do živo-
ta knihu „Hybaj s nami do lesa“, ktorej ta knihu „Hybaj s nami do lesa“, ktorej 
autorom je Jaroslav Martiš. Knižka je autorom je Jaroslav Martiš. Knižka je 
špeciálna svojím obsahom, pretože špeciálna svojím obsahom, pretože 
o ilustrácie sa postarali šikovné deti o ilustrácie sa postarali šikovné deti 
z CVČ Včielka Púchov, CVČ v mestách z CVČ Včielka Púchov, CVČ v mestách 
Bánovce nad Bebravou, Nová Dubni-Bánovce nad Bebravou, Nová Dubni-
ca, Bojnice, Trenčín, Senica, ZŠ Goraz-ca, Bojnice, Trenčín, Senica, ZŠ Goraz-
dova a Komenského v Púchove, ZŠ  dova a Komenského v Púchove, ZŠ  
v Dulove a DLT v Belušských Slati-v Dulove a DLT v Belušských Slati-
nách. V knižke sa nachádza približne nách. V knižke sa nachádza približne 
80 ilustrácií.80 ilustrácií.

Okrem ilustrácií spojených s príro-Okrem ilustrácií spojených s príro-

dou, knižka obsahuje tematické dou, knižka obsahuje tematické 
básne, príbehy, hádanky, úlohy a básne, príbehy, hádanky, úlohy a 
hry. „hry. „Knižka obsahuje príbehy, ktoré Knižka obsahuje príbehy, ktoré 
sú prozaického charakteru, do ktorých sú prozaického charakteru, do ktorých 
sme sa snažili vniesť aj ponaučenie pre sme sa snažili vniesť aj ponaučenie pre 
deti. Kniha má nielen pobaviť, poučiť, deti. Kniha má nielen pobaviť, poučiť, 
ale aj motivovať deti vyraziť do prírodyale aj motivovať deti vyraziť do prírody,“ ,“ 
priblížili Jaroslav Martiš s editorkou priblížili Jaroslav Martiš s editorkou 
knihy Evou Zábrodskou. knihy Evou Zábrodskou. 

„C„Chcem sa poďakovať Mestu Púchov, hcem sa poďakovať Mestu Púchov, 
Centru voľného času v Púchove, Asoci-Centru voľného času v Púchove, Asoci-
ácii centier voľného času SR, Považské-ácii centier voľného času SR, Považské-
mu osvetovému stredisku v Považskej mu osvetovému stredisku v Považskej 
Bystrici za finančnú podporu. Menovi-Bystrici za finančnú podporu. Menovi-

te poďakovanie patrí aj Alenke Strýč-te poďakovanie patrí aj Alenke Strýč-
kovej, ktorá pomáhala pri realizácii kovej, ktorá pomáhala pri realizácii 
projektu, Dáške Illyovej z CVČ Púchov, projektu, Dáške Illyovej z CVČ Púchov, 
Paulínke Prekopovej zo SZUŠ Bolešov. Paulínke Prekopovej zo SZUŠ Bolešov. 
Samozrejme ďakujem deťom a aj tým, Samozrejme ďakujem deťom a aj tým, 
ktorých kresby sa do knižky nedostali. ktorých kresby sa do knižky nedostali. 
Bolo veľmi náročné vybrať len niekoľko  Bolo veľmi náročné vybrať len niekoľko  
z nich, pretože všetky boli krásne,z nich, pretože všetky boli krásne,“ “ 
dodal Jaroslav Martiš.dodal Jaroslav Martiš.

Pozvanie ku krstu knihy prijala aj Pozvanie ku krstu knihy prijala aj 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková. „Heneková. „Rodičia môžu byť veľmi Rodičia môžu byť veľmi 
pyšní na svoje deti, ktoré sa stali spolu-pyšní na svoje deti, ktoré sa stali spolu-

autormi tejto knihy. Ďakujem pánovi autormi tejto knihy. Ďakujem pánovi 
Martišovi, že umožnil takúto participá-Martišovi, že umožnil takúto participá-
ciu na jej tvorbe a ďakujem všetkým za ciu na jej tvorbe a ďakujem všetkým za 
podporu,podporu,“ povedala pani primátorka.“ povedala pani primátorka.

Pred samotným krstom vystúpili  Pred samotným krstom vystúpili  
v rámci programu deti z CVČ Včielka v rámci programu deti z CVČ Včielka 
a ZUŠ Púchov. Knižka „Hybaj s nami a ZUŠ Púchov. Knižka „Hybaj s nami 
do lesa“ bola symbolicky pokrstená do lesa“ bola symbolicky pokrstená 
cukríkmi. Po krste si deti prevzali kniž-cukríkmi. Po krste si deti prevzali kniž-
ky, ktoré si mohli nechať podpísať aj  ky, ktoré si mohli nechať podpísať aj  
s venovaním.s venovaním.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Kniha: „Hybaj s nami do lesa“ má pobaviť, poučiť, 
ale aj motivovať deti vyraziť do prírody

V nedeľu 1. decembra sme sa na V nedeľu 1. decembra sme sa na 
pešej zóne stretli pri tradičnom pešej zóne stretli pri tradičnom 
adventnom podujatí, aby sme adventnom podujatí, aby sme 
symbolicky zapálili prvú sviecu symbolicky zapálili prvú sviecu 
na adventnom venci. Tento krás-na adventnom venci. Tento krás-
ny symbol začiatku adventu nám ny symbol začiatku adventu nám 
pripomína čas pokoja, nádeje  pripomína čas pokoja, nádeje  
a príprav na najkrajšie sviatky v roku. a príprav na najkrajšie sviatky v roku. 
Pozvanie k tejto udalosti prijal aj Pozvanie k tejto udalosti prijal aj 
katolícky kaplán farnosti Púchov, katolícky kaplán farnosti Púchov, 
Adam Štefanec, ktorý sa prihovoril Adam Štefanec, ktorý sa prihovoril 
prítomným: „prítomným: „Advent znamená očaká-Advent znamená očaká-
vanie príchodu pána, tak nech je toto vanie príchodu pána, tak nech je toto 
obdobie časom prípravy, vnútorného obdobie časom prípravy, vnútorného 
stíšenia, aby mohli byť sviatky napl-stíšenia, aby mohli byť sviatky napl-
nené pokojom, radosťou a šťastím, nené pokojom, radosťou a šťastím, 

čo si všetci prajeme. Nech je táto čo si všetci prajeme. Nech je táto 
prvá svieca symbolom, že sa aj my prvá svieca symbolom, že sa aj my 
máme stavať svetlom, že máme žiariť máme stavať svetlom, že máme žiariť 
v tomto meste a že máme vytvárať v tomto meste a že máme vytvárať 
niečo dobré.niečo dobré.““

V rámci programu vystúpil V rámci programu vystúpil 
Folklórny súbor Konopa Dohňany. Folklórny súbor Konopa Dohňany. 
Svojimi piesňami a príbehmi nám Svojimi piesňami a príbehmi nám 
priblížil históriu, význam a symboli-priblížil históriu, význam a symboli-
ku adventného venca a jednotlivých ku adventného venca a jednotlivých 
sviec. Podujatím sprevádzal moderá-sviec. Podujatím sprevádzal moderá-
tor Martin Hamšík. Ďakujeme účin-tor Martin Hamšík. Ďakujeme účin-
kujúcim, moderátorovi a všetkým, kujúcim, moderátorovi a všetkým, 
ktorí sa podieľali na príprave podu-ktorí sa podieľali na príprave podu-
jatia, ako aj tým, ktorí prišli spoločne jatia, ako aj tým, ktorí prišli spoločne 
s nami zapáliť prvú adventnú sviecu.s nami zapáliť prvú adventnú sviecu.

Adventný veniec má štyri svie-Adventný veniec má štyri svie-
ce, ktoré symbolizujú štyri nedele ce, ktoré symbolizujú štyri nedele 
adventu. Ako priblížili zo súboru FS adventu. Ako priblížili zo súboru FS 
Konopa Dohňany, štyri sviece nám Konopa Dohňany, štyri sviece nám 

okrem adventu pripomínajú aj štyri okrem adventu pripomínajú aj štyri 
svetové strany, na ktoré sa má šíriť svetové strany, na ktoré sa má šíriť 
radostná zvesť o Kristovi, tak ako radostná zvesť o Kristovi, tak ako 
ju podávajú aj štyri sväté evanje-ju podávajú aj štyri sväté evanje-
lia. Každá svieca má svoj význam  lia. Každá svieca má svoj význam  
a meno, ktoré sa však môže mierne a meno, ktoré sa však môže mierne 
líšiť z dôvodu rôznych interpretá-líšiť z dôvodu rôznych interpretá-
cií. Prvá svieca sa nazýva aj svieca cií. Prvá svieca sa nazýva aj svieca 
nádeje a je symbolom očakávania  nádeje a je symbolom očakávania  
a nádeje na spásu. Druhá svieca a nádeje na spásu. Druhá svieca 

– Svieca mieru, predstavuje mier, – Svieca mieru, predstavuje mier, 
pokoj a vieru. Tretej svieci hovoríme pokoj a vieru. Tretej svieci hovoríme 
priateľstvo a poslednú štvrtú sviecu priateľstvo a poslednú štvrtú sviecu 
voláme láska.voláme láska.

Adventné obdobie nás tak pozý-Adventné obdobie nás tak pozý-
va k zamysleniu, pokoju a k prípra-va k zamysleniu, pokoju a k prípra-
ve na oslavu Vianoc. Prajeme vám, ve na oslavu Vianoc. Prajeme vám, 
aby ste tento čas prežili v pokoji  aby ste tento čas prežili v pokoji  
a v láske obklopení rodinou a pria-a v láske obklopení rodinou a pria-
teľmi. Druhú adventnú sviecu zapá-teľmi. Druhú adventnú sviecu zapá-
lime počas Mikulášskeho jarmoku, lime počas Mikulášskeho jarmoku, 
v sobotu 7.12.2024 na pešej zóne  v sobotu 7.12.2024 na pešej zóne  
v Púchove. Tešíme sa na vás.v Púchove. Tešíme sa na vás.

autor: MsÚautor: MsÚ

Prvá adventná svieca rozžiarila Púchov
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Mládežníci na krajskej súťaži
Dňa 20.11.2024 sa náš 5-členný Dňa 20.11.2024 sa náš 5-členný 

tím 9. ročníka v zastúpení Terezka tím 9. ročníka v zastúpení Terezka 
Orgoníková, Dianka Huličiarová, Orgoníková, Dianka Huličiarová, 
Sebastián Prekop, Tobias Sviečka Sebastián Prekop, Tobias Sviečka 
a Samuel Gábel zúčastnili krajskej a Samuel Gábel zúčastnili krajskej 
súťaže v oblasti finančnej gramot-súťaže v oblasti finančnej gramot-
nosti. Medzi 25 súťažnými tímami nosti. Medzi 25 súťažnými tímami 
získali krásne 3. miesto.získali krásne 3. miesto.

Vo veľkej miere tento výsledok je Vo veľkej miere tento výsledok je 
vďaka zodpovednej príprave žiakov vďaka zodpovednej príprave žiakov 
a snahe učiteľov učiť žiakov aj niečo a snahe učiteľov učiť žiakov aj niečo 
naviac. V tomto prípade sa ukázalo, naviac. V tomto prípade sa ukázalo, 
že rozhodnutie školy zapájať žiakov že rozhodnutie školy zapájať žiakov 
8.ročníka do programu Viac ako 8.ročníka do programu Viac ako 
peniaze sa vyplatilo. peniaze sa vyplatilo. 

Cieľom školy je prostredníctvom Cieľom školy je prostredníctvom 
tohto programu zvýšiť finančnú tohto programu zvýšiť finančnú 
gramotnosť žiakov a naučiť ich gramotnosť žiakov a naučiť ich 
finančne plánovať svoju budúcnosť. finančne plánovať svoju budúcnosť. 
Program je rozdelený do deviatich Program je rozdelený do deviatich 

tematických celkov. Tieto na seba tematických celkov. Tieto na seba 
postupne nadväzujú od histórie postupne nadväzujú od histórie 

peňazí, bánk a bankových produk-peňazí, bánk a bankových produk-
tov cez vlastný účet, platobné tov cez vlastný účet, platobné 

nástroje, sporenie a investovanie, nástroje, sporenie a investovanie, 
až po riziká. Témy sú štruktúrované až po riziká. Témy sú štruktúrované 
tak, aby im žiaci porozumeli, rozšírili  tak, aby im žiaci porozumeli, rozšírili  
a umocnili svoje schopnosti. Žiaci a umocnili svoje schopnosti. Žiaci 
ich študujú v pohodlí domova ich študujú v pohodlí domova 
prostredníctvom internetu, ale aj  prostredníctvom internetu, ale aj  
v školskom prostredí na jednej hodi-v školskom prostredí na jednej hodi-
ne matematiky týždenne.ne matematiky týždenne.

Vzdelávacím programom „Viac Vzdelávacím programom „Viac 
ako peniaze“ si neprechádzajú iba ako peniaze“ si neprechádzajú iba 
samotní žiaci, ale aj ich učitelia samotní žiaci, ale aj ich učitelia 
matematiky. Podmienkou zapojenia matematiky. Podmienkou zapojenia 
žiakov do programu je, že aj učiteľ žiakov do programu je, že aj učiteľ 
úspešne absolvuje program, v ráta-úspešne absolvuje program, v ráta-
ne vstupných a výstupných centrál-ne vstupných a výstupných centrál-
nych testov. nych testov. 

Gratulujeme Vám a ďakujeme za Gratulujeme Vám a ďakujeme za 
reprezentáciu školy.reprezentáciu školy.

autor: Andrea Kurtinováautor: Andrea Kurtinová

Vesmírna výprava priamo v škole
Na Základnej škole Mládežnícka Na Základnej škole Mládežnícka 

sa odohrali netradičné hodiny, sa odohrali netradičné hodiny, 
počas ktorých sa štvrtáci zmenili na počas ktorých sa štvrtáci zmenili na 
malých astronautov a pedagógov. malých astronautov a pedagógov. 
S nadšením a chuťou sa pustili do S nadšením a chuťou sa pustili do 
odovzdávania svojich vedomostí odovzdávania svojich vedomostí 

o vesmíre mladším spolužiakom  o vesmíre mladším spolužiakom  
z druhého ročníka. Starší žiaci si pre z druhého ročníka. Starší žiaci si pre 
svojich zverencov pripravili pestrý svojich zverencov pripravili pestrý 
program. Prezentácie o planétach, program. Prezentácie o planétach, 
hviezdach a súhvezdiach vzbudili hviezdach a súhvezdiach vzbudili 
u druhákov zvedavosť a otvorili im u druhákov zvedavosť a otvorili im 

dvere do nekonečného vesmíru.dvere do nekonečného vesmíru.
Aby sa učenie stalo ešte zábav-Aby sa učenie stalo ešte zábav-

nejším, štvrtáci vymysleli množstvo nejším, štvrtáci vymysleli množstvo 
kreatívnych aktivít. Maľovanie na kreatívnych aktivít. Maľovanie na 
tvár premenilo deti na vesmírnych tvár premenilo deti na vesmírnych 
mimozemšťanov, zatiaľ čo výroba mimozemšťanov, zatiaľ čo výroba 
súhvezdí z marshmallow rozví-súhvezdí z marshmallow rozví-
jala ich fantáziu a jemnú motori-jala ich fantáziu a jemnú motori-
ku. Ani fyzická aktivita nechýbala. ku. Ani fyzická aktivita nechýbala. 
Prejsť prekážkovú dráhu bola pre Prejsť prekážkovú dráhu bola pre 
druhákov hračka. Skladanie puzzle  druhákov hračka. Skladanie puzzle  
s názvami planét bolo nielen zábav-s názvami planét bolo nielen zábav-
né, ale aj poučné. Na záver si žiaci né, ale aj poučné. Na záver si žiaci 
overili svoje novo nadobudnuté overili svoje novo nadobudnuté 
vedomosti v zábavnom kvíze.vedomosti v zábavnom kvíze.

Rovesnícke učenie sa ukázalo ako Rovesnícke učenie sa ukázalo ako 
skvelý spôsob, ako motivovať žiakov skvelý spôsob, ako motivovať žiakov 
k učeniu. Štvrtáci si zaspomínali na k učeniu. Štvrtáci si zaspomínali na 
to, aké bolo pre nich objavovanie to, aké bolo pre nich objavovanie 
vesmíru, a s radosťou tieto vedo-vesmíru, a s radosťou tieto vedo-
mosti odovzdali mladším. Druháci mosti odovzdali mladším. Druháci 
boli nadšení a odnášali si nielen boli nadšení a odnášali si nielen 
nové poznatky, ale aj nezabudnuteľ-nové poznatky, ale aj nezabudnuteľ-
ný zážitok.ný zážitok.

Čo prináša rovesnícke učenie?Čo prináša rovesnícke učenie?

* Motiváciu: Starší žiaci sú pre * Motiváciu: Starší žiaci sú pre 
mladších často veľkými vzormi.mladších často veľkými vzormi.

* Rozvoj komunikačných zručností: * Rozvoj komunikačných zručností: 
Štvrtáci sa učia vysvetľovať zložitej-Štvrtáci sa učia vysvetľovať zložitej-
šie pojmy jednoduchým jazykom.šie pojmy jednoduchým jazykom.

* Zvýšenie sebavedomia: Mladší * Zvýšenie sebavedomia: Mladší 
žiaci získavajú pocit úspechu, keď sa žiaci získavajú pocit úspechu, keď sa 
naučia niečo nové.naučia niečo nové.

* Hlbšie porozumenie učiva: * Hlbšie porozumenie učiva: 
Opakovanie učiva pri jeho odovzdá-Opakovanie učiva pri jeho odovzdá-
vaní pomáha štvrtákom upevniť si vaní pomáha štvrtákom upevniť si 
vlastné vedomosti.vlastné vedomosti.

Projekt rovesníckeho učenia na Projekt rovesníckeho učenia na 
tému vesmír bol veľkým úspechom. tému vesmír bol veľkým úspechom. 
Ukazuje, že deti sa môžu učiť nielen Ukazuje, že deti sa môžu učiť nielen 
od učiteľov, ale aj od svojich roves-od učiteľov, ale aj od svojich roves-
níkov. A ktovie, možno sa medzi níkov. A ktovie, možno sa medzi 
druhákmi skrývajú budúci astronau-druhákmi skrývajú budúci astronau-
ti!ti!

Základná škola Mládežnícka sa teší Základná škola Mládežnícka sa teší 
z nadšených žiakov a verí, že podob-z nadšených žiakov a verí, že podob-
né projekty budú pokračovať aj  né projekty budú pokračovať aj  
v budúcnosti.v budúcnosti.

Učitelia zo ZŠ MládežníckaUčitelia zo ZŠ Mládežnícka

Spis. č. 1175 /2019/UK1/A-10 Púchov 18.09.2019

Spis. č. 679/2024/UL1/A-10 Púchov 28.11.2024

P O Z V Á N K A

V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  § 13, ods. 4, písm. a/       
z v o l á v a m  MESTSKÉ  ZASTUPITEĽSTVO, ktoré sa uskutoční dňa

04. decembra 2024 (streda) o 09:00 hod.

v Divadle Púchov, Hoenningovo námestie č. 2002, hlavná sála

NÁVRH PROGRAMU:
1. Oceňovanie osobností pri príležitosti udelenia titulu „ČESTNÝ OBČAN MESTA 

PÚCHOV“ In memoriam
2. Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta
3. Prezentácia knihy o meste Púchov
4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ Púchov
5. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Púchov na prvý polrok 2025
6. Správa o výsledku kontroly č. 4/2024 – Podnik technických služieb mesta, s. r. o.
7. Správa o výsledku kontroly č. 5/2024 – Materská škola Požiarna 1292
8. Plán legislatívnej činnosti Mestského zastupiteľstva Púchov na rok 2025
9. Rozpočet Mesta Púchov na rok 2025 a výhľad na roky 2026 a 2027
10. Protest prokurátora č. Pd 128/24/3306-2 zo dňa 12.09.2024 proti VZN č. 6/2012

o ochrane životného prostredia a tvorbe mestskej zelene
11. Návrh - VZN č. 4/2024 o určení výšky mesačného príspevku zákonného zástupcu na 

čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole a na štúdium v
základnej umeleckej škole, výšku mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 
na činnosti školského klubu detí a centra voľného času, výšku mesačného príspevku na 
čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienok úhrady v
školskej jedálni, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Púchov

12. Návrh – VZN č. 5/2024 o činnostiach, ktorých vykonávanie je zakázané alebo 
obmedzené na určitý čas alebo na určitom mieste na území mesta Púchov

13. Návrh – VZN č. 6/2024 o obmedzení a zákaze fajčenia na vymedzených verejne 
prístupných miestach na území mesta Púchov (poslanecký návrh)

14. Návrh – VZN č. 7/2024 o podmienkach udeľovania Čestného občianstva mesta Púchov, 
Ceny mesta Púchov, Verejného uznania a Ceny primátora mesta

15. Návrh – VZN č. 8/2024 o zákaze umiestňovania herní a kasín na území mesta Púchov
16. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti škôl za školský rok 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Púchov za školský rok 2023/2024
17. Zmena členstva v komisiách MsZ Púchov
18. Informácia o investičných akciách Mesta Púchov
19. Úprava rozpočtu Mesta Púchov – december 2024
20. Prebytočný a neupotrebiteľný majetok mesta
21. Prevody a nájom z dôvodov hodných osobitého zreteľa
22. Prevody, nájom a ostatné
23. Správy o činnosti MsÚ, MsP a mestských spoločností
24. Rôzne
25. Interpelácie
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PoďakovaniePoďakovanie
Liga proti reumatizmu – miestna pobočka Púchov vďaka dotácií z TSK a Liga proti reumatizmu – miestna pobočka Púchov vďaka dotácií z TSK a 

Mesta Púchov mohla umožniť svojim členom rekondično – liečebný pobyt Mesta Púchov mohla umožniť svojim členom rekondično – liečebný pobyt 
v Kúpeľoch Nimnica.v Kúpeľoch Nimnica.

Najskôr sme absolvovali lekársku prehliadku, kde podľa nášho zdravotného Najskôr sme absolvovali lekársku prehliadku, kde podľa nášho zdravotného 
stavu nám boli určené procedúry, vďaka ktorým sme si poliečili komplexne stavu nám boli určené procedúry, vďaka ktorým sme si poliečili komplexne 
celý organizmus, ale hlavne naše pohybové ústrojenstvo, ktoré nás reumati-celý organizmus, ale hlavne naše pohybové ústrojenstvo, ktoré nás reumati-
kov, najviac zaťažuje.kov, najviac zaťažuje.

Liečebné procedúry ako masáže, oxygenoterapia, plynové injekcie, soľná Liečebné procedúry ako masáže, oxygenoterapia, plynové injekcie, soľná 
jaskyňa, ale hlavne rôzne kúpele vrátane bazéna nám pomohli zmierniť jaskyňa, ale hlavne rôzne kúpele vrátane bazéna nám pomohli zmierniť 
bolesti kĺbov a môžeme potvrdiť, že plávanie v každom veku posilňuje srdce, bolesti kĺbov a môžeme potvrdiť, že plávanie v každom veku posilňuje srdce, 
pľúca a svaly. Kúpeľná starostlivosť bola veľmi dobrá od úrovne ubytovania, pľúca a svaly. Kúpeľná starostlivosť bola veľmi dobrá od úrovne ubytovania, 
stravovania, úrovne už spomenutých procedúr a maximálnej ochoty obsluž-stravovania, úrovne už spomenutých procedúr a maximálnej ochoty obsluž-
ného personálu.ného personálu.

Taktiež sme si mohli vo voľnom čase vybrať z bohatého programu kúpe-Taktiež sme si mohli vo voľnom čase vybrať z bohatého programu kúpe-
ľov, alebo zlepšovať kondíciu prechádzkami kúpeľným parkom s nádherným ľov, alebo zlepšovať kondíciu prechádzkami kúpeľným parkom s nádherným 

výhľadom na Nosickú priehradu a tiež sme si užívali aj obľúbené hudobné výhľadom na Nosickú priehradu a tiež sme si užívali aj obľúbené hudobné 
večery, samozrejme podľa svojich zdravotných možností.večery, samozrejme podľa svojich zdravotných možností.

Po skončení pobytu v kúpeľoch nesmieme ani doma zabudnúť na pravidel-Po skončení pobytu v kúpeľoch nesmieme ani doma zabudnúť na pravidel-
ný pohyb, radosť zo života, veselú myseľ  a šírenie pohody okolo seba.ný pohyb, radosť zo života, veselú myseľ  a šírenie pohody okolo seba.

Touto cestu ďakujeme Trenčianskemu samosprávnemu kraju a Mestu Touto cestu ďakujeme Trenčianskemu samosprávnemu kraju a Mestu 
Púchov za možnosť stráviť našim členom osem dní v Kúpeľoch Nimnica, Púchov za možnosť stráviť našim členom osem dní v Kúpeľoch Nimnica, 
pretože bez týchto príspevkov by sme si takýto kúpeľný pobyt nemohli pretože bez týchto príspevkov by sme si takýto kúpeľný pobyt nemohli 
dovoliť.dovoliť.

autor: Emília Gombárováautor: Emília Gombárová

Sociálny taxík a Mestský šatníkSociálny taxík a Mestský šatník

Oznamujeme občanom mesta, že v dňoch 23.12.2024 až Oznamujeme občanom mesta, že v dňoch 23.12.2024 až 

06.01.2025 nebude k dispozícii sociálny taxík a Mestský šatník bude 06.01.2025 nebude k dispozícii sociálny taxík a Mestský šatník bude 

zatvorený.zatvorený.

Opravy miestnych 
komunikácii

Oddelenie dopravy a služieb Oddelenie dopravy a služieb 
Mestského úradu v Púchove pokra-Mestského úradu v Púchove pokra-
čuje aj počas mesiacov november čuje aj počas mesiacov november 
a december v realizácii opráv výtl-a december v realizácii opráv výtl-
kov na miestnych komunikáciách  kov na miestnych komunikáciách  
v meste. Tieto opravy sa vykonáva-v meste. Tieto opravy sa vykonáva-
jú na viacerých uliciach, konkrétne jú na viacerých uliciach, konkrétne 

na Komenského, Okružnej, Hoštín-na Komenského, Okružnej, Hoštín-
skej, Svätoplukovej, ako aj v miest-skej, Svätoplukovej, ako aj v miest-
nej časti Nové Nosice, kde sa jedná nej časti Nové Nosice, kde sa jedná 
o ulice Novonosická, Kvetinová  o ulice Novonosická, Kvetinová  
a Záskalie. Tieto práce sa realizujú  a Záskalie. Tieto práce sa realizujú  
z rozpočtu mesta. z rozpočtu mesta. 

MsÚMsÚ

Pomôžte nám pomenovať novú Pomôžte nám pomenovať novú 
službu zdieľaného vozidla službu zdieľaného vozidla 

v Púchovev Púchove

Mesto Púchov sa zapája do inovatívneho projektu spoločnosti Mesto Púchov sa zapája do inovatívneho projektu spoločnosti 
CITYA mobility, ktorý má zlepšiť verejnú dopravu prostredníc-CITYA mobility, ktorý má zlepšiť verejnú dopravu prostredníc-
tvom zdieľaného 9-miestneho vozidla. Táto nová služba má za tvom zdieľaného 9-miestneho vozidla. Táto nová služba má za 

cieľ doplniť existujúcu mestskú dopravu a umožniť jednoduchší cieľ doplniť existujúcu mestskú dopravu a umožniť jednoduchší 
prístup do oblastí, ktoré dnes nie sú dostatočne pokryté  prístup do oblastí, ktoré dnes nie sú dostatočne pokryté  

autobusovou alebo vlakovou dopravou.autobusovou alebo vlakovou dopravou.
A teraz prichádza vaša chvíľa! Hľadáme originálny, chytľavý, A teraz prichádza vaša chvíľa! Hľadáme originálny, chytľavý, 

ľahko zapamätateľný názov pre túto službu. Fantázii sa medze ľahko zapamätateľný názov pre túto službu. Fantázii sa medze 
nekladú! Inšpirovať sa môžete už existujúcimi názvami mestských nekladú! Inšpirovať sa môžete už existujúcimi názvami mestských 

autobusov, ako je Púchovská včielka, včela, žabka a podobne... autobusov, ako je Púchovská včielka, včela, žabka a podobne... 
Bolo by pekné, ak by tento názov súvisel s naším mestom Púchov.Bolo by pekné, ak by tento názov súvisel s naším mestom Púchov.

Tento projekt funguje aj v iných mestách. Napríklad,  Tento projekt funguje aj v iných mestách. Napríklad,  
v Pardubickom kraji v Českej republike sa táto služba volá  v Pardubickom kraji v Českej republike sa táto služba volá  

ZkusBus, v Moravské Třebové má názov TřeBus.ZkusBus, v Moravské Třebové má názov TřeBus.
Máte nápad? Podeľte sa s nami! Svoje návrhy môžete posielať Máte nápad? Podeľte sa s nami! Svoje návrhy môžete posielať 

do 16. decembra 2024 na e-mailovú adresu: do 16. decembra 2024 na e-mailovú adresu: 
vanesa.curikova@puchov.sk.vanesa.curikova@puchov.sk.
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Najstaršie priezviská poddaných na Lednickom panstve

Azda každý pozná notoricky Azda každý pozná notoricky 
známy film Císařův pekař – Pekařův známy film Císařův pekař – Pekařův 
císař, v ktorom český herec Jan císař, v ktorom český herec Jan 
Werich stvárnil panovníka Rudolfa Werich stvárnil panovníka Rudolfa 
II. Habsburského ako kráľa zaujíma-II. Habsburského ako kráľa zaujíma-
júceho sa viac o alchýmiu, umenie júceho sa viac o alchýmiu, umenie 
a ženy ako o samotnú vládu. Hoci a ženy ako o samotnú vládu. Hoci 
legendárna komédia nezodpovedá legendárna komédia nezodpovedá 
historickej pravde, my sa jej pokúsi-historickej pravde, my sa jej pokúsi-
me priblížiť prostredníctvom dobo-me priblížiť prostredníctvom dobo-
vého prameňa a bližšie sa pozrieme vého prameňa a bližšie sa pozrieme 
nielen na naše panstvo, ale predo-nielen na naše panstvo, ale predo-
všetkým nanajstaršie miestne priez-všetkým nanajstaršie miestne priez-
viská poddaného obyvateľstva.viská poddaného obyvateľstva.

Významný dokument z tohto Významný dokument z tohto 
hľadiska predstavuje urbár Lednic-hľadiska predstavuje urbár Lednic-
kého panstva spísaný v roku 1600. kého panstva spísaný v roku 1600. 
Je známym faktom, že v danom čase Je známym faktom, že v danom čase 
prislúchalo domínium mladému prislúchalo domínium mladému 
zemepánovi Michalovi Telekešimu, zemepánovi Michalovi Telekešimu, 
ktorý sa však dopustil viacerých ktorý sa však dopustil viacerých 
zločinov. Ich zavŕšením bolo prepad-zločinov. Ich zavŕšením bolo prepad-
nutie cisárskych povozov s množ-nutie cisárskych povozov s množ-
stvom drahocenností, za ktoré bol stvom drahocenností, za ktoré bol 
šľachtic odsúdený na stratu hlavy  šľachtic odsúdený na stratu hlavy  
a majetku. Zatiaľ čo sa nášmu zeme-a majetku. Zatiaľ čo sa nášmu zeme-
pánovi Telekešimu podarilo utiecť pánovi Telekešimu podarilo utiecť 
do Poľska, cisársky radca Juraj Turzo do Poľska, cisársky radca Juraj Turzo 
obsadil Lednicu a vydal rozkaz na obsadil Lednicu a vydal rozkaz na 

spísanie urbáru trom povereníkom. spísanie urbáru trom povereníkom. 
Dnes tento dokument možno nájsť Dnes tento dokument možno nájsť 
uložený v Maďarskom národnom uložený v Maďarskom národnom 
archíve v Budapešti.archíve v Budapešti.

Dôležitosť uvedeného písomné- Dôležitosť uvedeného písomné- 
hoprameňa spočíva nielen v skutoč-hoprameňa spočíva nielen v skutoč-
nosti, že obsahuje rôzne zaujímavé nosti, že obsahuje rôzne zaujímavé 
informácie hospodárskeho charak-informácie hospodárskeho charak-
teru, ale zároveň predstavuje aj teru, ale zároveň predstavuje aj 
výborný zdroj poznatkov pre výborný zdroj poznatkov pre 
výskumníkov z oblasti genealógie, výskumníkov z oblasti genealógie, 
keďže ide o prvý historický prameň, keďže ide o prvý historický prameň, 
ktorý sa komplexnejšie venuje otáz-ktorý sa komplexnejšie venuje otáz-
ke sociálnej stratifikácie na našom ke sociálnej stratifikácie na našom 
území. Všetky priezviská vyskytujú-území. Všetky priezviská vyskytujú-
ce sa na panstve dokument logicky ce sa na panstve dokument logicky 
nezachytáva, pretože niektoré loka-nezachytáva, pretože niektoré loka-
lity prináležali aj iným šľachtickým lity prináležali aj iným šľachtickým 
rodom (napríklad Vieska-Bezdedov rodom (napríklad Vieska-Bezdedov 
– rod Madočáni, časť Púchova – rod  – rod Madočáni, časť Púchova – rod  
Marcibáni, Medné –rod Medňanský), Marcibáni, Medné –rod Medňanský), 
ale napriek tomu predkladá pozoru-ale napriek tomu predkladá pozoru-
hodný obraz panstva v roku 1600.hodný obraz panstva v roku 1600.

V urbári evidujeme približne 374 V urbári evidujeme približne 374 
priezvisk, ktorých dobový zápis priezvisk, ktorých dobový zápis 
logicky nekorešponduje so súčas-logicky nekorešponduje so súčas-
ným pravopisom. Medzi nimi ným pravopisom. Medzi nimi 
môžeme nájsť pomenovania ozna-môžeme nájsť pomenovania ozna-
čujúce pôvod ako Slowak, Polyak, čujúce pôvod ako Slowak, Polyak, 
Morawczyk, Rusniak, Magyarko, ale Morawczyk, Rusniak, Magyarko, ale 
aj výrazy spájajúce sa so slovenskou aj výrazy spájajúce sa so slovenskou 
kuchyňou ako Kapusta, Chybulka, kuchyňou ako Kapusta, Chybulka, 
Twaruozek, Bryncza, či Smetanka Twaruozek, Bryncza, či Smetanka 
vyskytujúce sa prevažne na území vyskytujúce sa prevažne na území 
Púchovskej doliny. Púchovskej doliny. 

Ďalšou zaujímavou kategóriou Ďalšou zaujímavou kategóriou 
sú priezviská označujúcerozličné sú priezviská označujúcerozličné 
remeslá, respektíve povolania, ktoré remeslá, respektíve povolania, ktoré 
tu ľudia v minulosti vykonávali, tu ľudia v minulosti vykonávali, 
napríklad Kowacz, Slesar (z nemči-napríklad Kowacz, Slesar (z nemči-
ny zámočník), Pusskar, Sanytryk, ny zámočník), Pusskar, Sanytryk, 
Drabuow, Wozar, Auriga (z latinči-Drabuow, Wozar, Auriga (z latinči-
ny tiež voziar), Zednyk, Hospoda-ny tiež voziar), Zednyk, Hospoda-

ryk, Ryhtarykuow, Sswecz, Sukenik, ryk, Ryhtarykuow, Sswecz, Sukenik, 
Krayczy, Gaydos, Zahradnykowyh, Krayczy, Gaydos, Zahradnykowyh, 
Hayny, Woyewoda (vodca valachov), Hayny, Woyewoda (vodca valachov), 
Pastir, Walassek, Rybar, Rybnykar, Pastir, Walassek, Rybar, Rybnykar, 
Kuchar, Mlynar, Molitor (z latinči-Kuchar, Mlynar, Molitor (z latinči-
ny tiež mlynár), Korytar, Ssydlar, ny tiež mlynár), Korytar, Ssydlar, 
Bednar, Kramar, ku ktorým možno Bednar, Kramar, ku ktorým možno 
druhotne priradiť aj rodové mená druhotne priradiť aj rodové mená 
Žyak a Uchen. Azda najväčším pre- Žyak a Uchen. Azda najväčším pre- 
kvapením v rámci urbáru bolo  kvapením v rámci urbáru bolo  
z genealogického hľadiska objave-z genealogického hľadiska objave-
nie netradičných a v oveľa menšej nie netradičných a v oveľa menšej 
miere frekventovaných priezvisk miere frekventovaných priezvisk 
Zlatnyk (Lednica), Hvezdar (Nimnica) Zlatnyk (Lednica), Hvezdar (Nimnica) 
a Wessczecz (Ihrište).a Wessczecz (Ihrište).

Ani o nositeľov zvieracích priezvisk Ani o nositeľov zvieracích priezvisk 
nebola na panstve evidentne núdza. nebola na panstve evidentne núdza. 
V písomnom prameni ich nachá-V písomnom prameni ich nachá-
dzame hneď niekoľko, a to Koza, dzame hneď niekoľko, a to Koza, 
Koziczka, Kozyna, Brawek, Konyczek, Koziczka, Kozyna, Brawek, Konyczek, 
Maczko, Zayacz, Kralyk, Zabka, Maczko, Zayacz, Kralyk, Zabka, 
Ssrssen, Holub, Wranka, Chayka, Ssrssen, Holub, Wranka, Chayka, 
Myssyak, pričom najoriginálnejšie Myssyak, pričom najoriginálnejšie 
priezvisko spomedzi všetkých mal priezvisko spomedzi všetkých mal 
zrejme pán Czicza (Hoštiná) a zárieč-zrejme pán Czicza (Hoštiná) a zárieč-
sky richtár Wuolek.  sky richtár Wuolek.  

Naopak priezviská odvodené od Naopak priezviská odvodené od 
fyziologických čŕt, alebo charakte-fyziologických čŕt, alebo charakte-
rových vlastností nepatrili na našom rových vlastností nepatrili na našom 
území k príliš rozšíreným. Hoci  území k príliš rozšíreným. Hoci  
v historickom materiáli sa nám v historickom materiáli sa nám 
podarilo nájsť zopár takýchto pome-podarilo nájsť zopár takýchto pome-
novaní ako Pekny, Sylny, Dluhy, novaní ako Pekny, Sylny, Dluhy, 
Slaby, Kulhawy, Ssmatlak, Smutko, Slaby, Kulhawy, Ssmatlak, Smutko, 
Ssczasny, jedno z nich predsa len Ssczasny, jedno z nich predsa len 
dominuje ako azda trpko najvtip-dominuje ako azda trpko najvtip-
nejšie priezvisko. Jeho nositeľom nejšie priezvisko. Jeho nositeľom 
bol pán Prdlyak z Nimnice, ktorého bol pán Prdlyak z Nimnice, ktorého 
priezvisko časom zaniklo.priezvisko časom zaniklo.

Uvedený urbár obsahuje aj viace-Uvedený urbár obsahuje aj viace-
ré priezviská, ktoré pretrvali vyše ré priezviská, ktoré pretrvali vyše 
400 rokov a ešte aj dnes sa stretáva-400 rokov a ešte aj dnes sa stretáva-
me s ich nositeľmi. Pre zaujímavosť me s ich nositeľmi. Pre zaujímavosť 

predkladáme výber aspoň niekto-predkladáme výber aspoň niekto-
rých z nich a zároveň uvádzame ich rých z nich a zároveň uvádzame ich 
najstaršie doložené miesto pôvodu najstaršie doložené miesto pôvodu 
zachytené v roku 1600:zachytené v roku 1600:

Baláž (Horná Breznica, Kvašov), Baláž (Horná Breznica, Kvašov), 
Baška (Dohňany), Bednár (Púchov), Baška (Dohňany), Bednár (Púchov), 
Bielik (Dolná Breznica), Blaško Bielik (Dolná Breznica), Blaško 
(Púchov), Bór (Púchov), Brindza (Púchov), Bór (Púchov), Brindza 
(Vydrná), Bučko (Lednica), Cibuľka (Vydrná), Bučko (Lednica), Cibuľka 
(Dohňany), Gajdoš (Nimnica), Galko (Dohňany), Gajdoš (Nimnica), Galko 
(Púchov), Gašpárek (Záriečie), Gereg (Púchov), Gašpárek (Záriečie), Gereg 
(Kvašov), Gurín (Zbora, Vydrná), (Kvašov), Gurín (Zbora, Vydrná), 
Horvát (Púchov), Kalús (Vydrná), Horvát (Púchov), Kalús (Vydrná), 
Kapusta (Zubák), Koroš (Lednica), Kapusta (Zubák), Koroš (Lednica), 
Kováč (Púchov, Lednické Rovne, Kováč (Púchov, Lednické Rovne, 
Dolná Breznica, Lednica), Kőrmen-Dolná Breznica, Lednica), Kőrmen-
dy (Horná Breznica), Krajči (Púchov, dy (Horná Breznica), Krajči (Púchov, 
Hoštiná, Zbora, Mestečko, Záriečie), Hoštiná, Zbora, Mestečko, Záriečie), 
Králik (Streženice), Kubov (Dubko-Králik (Streženice), Kubov (Dubko-
vá), Kuchta (Zbora), Luhový (Horeni-vá), Kuchta (Zbora), Luhový (Horeni-
ce), Malo (Mostište, Zbora), Malovec ce), Malo (Mostište, Zbora), Malovec 
(Mestečko, Upohlav), Marman (Lysá (Mestečko, Upohlav), Marman (Lysá 
pod Makytou), Monček (Horeni-pod Makytou), Monček (Horeni-
ce, Streženice, Upohlav), Novosad ce, Streženice, Upohlav), Novosad 
(Púchov, Lednické Rovne), Orgoň (Púchov, Lednické Rovne), Orgoň 
(Hoštiná), Palček (Dubková), Pekný (Hoštiná), Palček (Dubková), Pekný 
(Horná Breznica), Potočný (Upohlav), (Horná Breznica), Potočný (Upohlav), 
Puchala (Lednica), Slabý (Lednica), Puchala (Lednica), Slabý (Lednica), 
Solík (Nimnica), Sršeň (Nimnica), Solík (Nimnica), Sršeň (Nimnica), 
Staňo (Lysá pod Makytou), Šeliga Staňo (Lysá pod Makytou), Šeliga 
(Púchov), Šlesár (Lednické Rovne), (Púchov), Šlesár (Lednické Rovne), 
Tvarožek (Mestečko), Valášek Tvarožek (Mestečko), Valášek 
(Lednické Rovne, Lednická Leho-(Lednické Rovne, Lednická Leho-
ta), Vaňo (Púchov), Vozár (Lednická ta), Vaňo (Púchov), Vozár (Lednická 
Lehota), Vrábel (Lednica).Lehota), Vrábel (Lednica).

V prípade, že ste svoje priezvis-V prípade, že ste svoje priezvis-
ko našli medzi vyššie uvedenými  ko našli medzi vyššie uvedenými  
a nemáte vedomosť o tom, že sa vaši a nemáte vedomosť o tom, že sa vaši 
predkovia v minulosti presťahovali predkovia v minulosti presťahovali 
do tohto kraja z inej lokality, je vcel-do tohto kraja z inej lokality, je vcel-
ku pravdepodobné, že vaši predko-ku pravdepodobné, že vaši predko-
via tu žili už pred vyše 400 rokmi.via tu žili už pred vyše 400 rokmi.

autor: Dominika Eglyováautor: Dominika Eglyová

Kongresová sála kúpeľného domu Kongresová sála kúpeľného domu 
Balnea Grant v Kúpeľoch Nimnica Balnea Grant v Kúpeľoch Nimnica 
sa 29. novembra 2024 premenila na sa 29. novembra 2024 premenila na 
dejisko významnej udalosti – sláv-dejisko významnej udalosti – sláv-
nostného odovzdávania ocenení nostného odovzdávania ocenení 
predsedu Trenčianskeho samospráv-predsedu Trenčianskeho samospráv-
neho kraja Jaroslava Bašku za prínos neho kraja Jaroslava Bašku za prínos 
v oblasti kultúry. Tento večer bol v oblasti kultúry. Tento večer bol 
nielen oslavou umenia a jeho tvor-nielen oslavou umenia a jeho tvor-
cov, ale aj pripomenutím, akú dôle-cov, ale aj pripomenutím, akú dôle-
žitú úlohu zohráva kultúra v živote žitú úlohu zohráva kultúra v živote 
spoločnosti. Medzi ocenenými osob-spoločnosti. Medzi ocenenými osob-
nosťami bola aj Anna Jakubíková, nosťami bola aj Anna Jakubíková, 
výtvarníčka a organizátorka kultúr-výtvarníčka a organizátorka kultúr-
nych podujatí, ktorá svojím dielom nych podujatí, ktorá svojím dielom 
obohacuje nielen región Púchova, obohacuje nielen región Púchova, 
ale aj širší kultúrny priestor.ale aj širší kultúrny priestor.

Anna Jakubíková, rodáčka z Pú- Anna Jakubíková, rodáčka z Pú- 
chova, je dôkazom, že nikdy nie je chova, je dôkazom, že nikdy nie je 
neskoro začať si plniť sny. Hoci sa neskoro začať si plniť sny. Hoci sa 
výtvarnému umeniu profesionálne výtvarnému umeniu profesionálne 
začala venovať až v roku 2011, jej začala venovať až v roku 2011, jej 
vášeň a odhodlanie priniesli úspe-vášeň a odhodlanie priniesli úspe-
chy. Po absolvovaní lektorského chy. Po absolvovaní lektorského 
kurzu enkaustiky a získaní certifiká-kurzu enkaustiky a získaní certifiká-
tu, sa jej umelecké ambície rozrástli. tu, sa jej umelecké ambície rozrástli. 
Nezostala však len pri jednej techni-Nezostala však len pri jednej techni-
ke – postupne objavovala čaro olejo-ke – postupne objavovala čaro olejo-

maľby, akvarelu či experimentálnych maľby, akvarelu či experimentálnych 
prístupov, ktoré jej umožňujú stále prístupov, ktoré jej umožňujú stále 
posúvať hranice svojho umeleckého posúvať hranice svojho umeleckého 
prejavu.prejavu.

V roku 2017 založila v Púchove V roku 2017 založila v Púchove 
ateliér ANJA, ktorý sa stal jej krea-ateliér ANJA, ktorý sa stal jej krea-
tívnym útočiskom. Jej kurzy maľo-tívnym útočiskom. Jej kurzy maľo-
vania oslovili ľudí všetkých vekových vania oslovili ľudí všetkých vekových 
kategórií, ktorým pomáha objaviť  kategórií, ktorým pomáha objaviť  
v sebe skrytý talent a radosť z tvorby. v sebe skrytý talent a radosť z tvorby. 

Svoje diela prezentovala na niekoľ-Svoje diela prezentovala na niekoľ-
kých samostatných i kolektívnych kých samostatných i kolektívnych 

výstavách na medzinárodnom veľtr-výstavách na medzinárodnom veľtr-
hu Artfest v Českých Budejoviciach, hu Artfest v Českých Budejoviciach, 
v Prahe, vystavovala na Európskom v Prahe, vystavovala na Európskom 
dvore audítorov v Luxembursku  dvore audítorov v Luxembursku  
a v priestoroch Novomestskej radni-a v priestoroch Novomestskej radni-
ce v Prahe. Tieto úspechy však nikdy ce v Prahe. Tieto úspechy však nikdy 
nezatienili jej lásku k regiónu, kde nezatienili jej lásku k regiónu, kde 
sa narodila. V Kúpeľoch Nimnica, sa narodila. V Kúpeľoch Nimnica, 
s ktorými dlhodobo spolupracu-s ktorými dlhodobo spolupracu-
je, nielen vystavuje svoje diela, ale je, nielen vystavuje svoje diela, ale 
organizuje aj kreatívne kurzy pre organizuje aj kreatívne kurzy pre 
návštevníkov.návštevníkov.

Je spoluzakladateľkou, organi-Je spoluzakladateľkou, organi-
zátorkou a účastníčkou všetkých zátorkou a účastníčkou všetkých 
ročníkov Púchovských artformácií - ročníkov Púchovských artformácií - 
výstavy výtvarníkov z celého Sloven-výstavy výtvarníkov z celého Sloven-
ska. Tento projekt spája výtvarníkov ska. Tento projekt spája výtvarníkov 
z regiónu i celého Slovenska a vytvá-z regiónu i celého Slovenska a vytvá-
ra jedinečnú platformu pre zdieľanie ra jedinečnú platformu pre zdieľanie 
nápadov a prezentáciu talentov. Do nápadov a prezentáciu talentov. Do 
uponáhľanej každodennosti vnáša uponáhľanej každodennosti vnáša 
pestrosť, či už v podobe svojich diel, pestrosť, či už v podobe svojich diel, 
výtvarných kurzov, organizovaním výtvarných kurzov, organizovaním 
výstav a tematických stretnutí pria-výstav a tematických stretnutí pria-
teľov výtvarného umenia.teľov výtvarného umenia.

Ocenenie za celoživotnú prácuOcenenie za celoživotnú prácu
Anna Jakubíková bola ocene-Anna Jakubíková bola ocene-

ná za významný podiel na rozvoji  ná za významný podiel na rozvoji  
a obohatení regionálnej kultúry, za a obohatení regionálnej kultúry, za 
celoživotnú, obetavú a inšpiratívnu celoživotnú, obetavú a inšpiratívnu 
prácu v oblasti výtvarného umenia. prácu v oblasti výtvarného umenia. 

Tento slávnostný večer bol pripo-Tento slávnostný večer bol pripo-
mienkou toho, že aj v rýchlo sa mienkou toho, že aj v rýchlo sa 
meniacom svete má umenie svoje meniacom svete má umenie svoje 
nezastupiteľné miesto – prináša nezastupiteľné miesto – prináša 
krásu, inšpiráciu a obohacuje životy krásu, inšpiráciu a obohacuje životy 
nás všetkých.nás všetkých.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Múzy nás spájajú 2024

Palatín Juraj Thurzo
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok     3.12.,  10.12.,  17.12.   7.1.2025    tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok   3.12.,  10.12.,  17.12.   7.1.2025    tanečná sála     17.30 h
Streda    4.12.,  11.12.,   18.12.       tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  4.12., 11.12., 18.12.,  8.1.2025    tanečná  sála    17.00 h 
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda   4.12.,  11.12.,18.12.,   8.1.2025    tanečná sála    18.30 h 
Pondelok   2.12.,  16.12    tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KALANETIKA
Pondelok   9.12.,  16.12.      tanečná sála, 17.00 h
Štvrtok  5.12,   9.1.2025      tanečná sála, 18.30 h
1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    3.12.         zasadacia miestnosť 16.00 h
Utorok  10.12.         učebňa č.1     16.00 h
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
VIANOČNÉ STROMČEKY  Utorok 3.12.   Námestie pred Divadlom 17.00 h.
2:22 PRÍBEH DUCHOV  Štvrtok 5.12.     veľká sála 19.00 h
Predstavenie je vhodné pre divákov od 15 rokov. VSTUPNÉ V PREDPREDAJI 20 €, 
V DEŇ AKCIE 23 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské infor-
mačné centrum, www.kultura.puchov.sk
JAZZOVÉ VIANOCE  Piatok 6.12.      veľká sála  18.00 h
Vstupné 20 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.sk
MIKULÁŠSKY JARMOK  Sobota  7.12.     pešia zóna od 10.00 h
Vstup voľný.
ZAPÁLENIE 2. ADVENTNEJ SVIECE    Sobota 7.12.    pešia zóna  17.00 h
v rámci Mikulášskeho jarmoku a s rozsvietením vianočného stromčeka. Občerst-
venie v predajných stánkoch. Vstup voľný.
POPOLUDNIE POMOCI, LÁSKY ...
Pondelok  9.12.2024    Námestie pred Divadlom, veľká sála     15.00-19.00  h
Info na osobitnom plagáte.
NÁVRAT DO SPOMIENOK   Streda  11.12.      vestibul 17.00 h
Vernisáž výstavy Františky Tarabovej. Prídite si zaspomínať na staré časy... 
Súkromná zberateľka Františka Tarabová  z Lúk pod Makytou si doma zriadila „ret-
ro múzeum“, ktorého exponáty budú súčasťou výstavy u nás v Divadle v Púchove. 
Nenechajte si ujsť jedinečnú retro výstavu, ktorá potrvá do 8.1. 2005. Vstup voľný.
ZAPÁLENIE 3. ADVENTNEJ SVIECE   Nedeľa 15.12.  pešia zóna 15.30 h 
Učinkuje ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA PÚCHOV – vianočné pásmo. Občerstve-
nie v predajných stánkoch. Vstup voľný.
SIMA MAGUŠINOVÁ S KAPELOU    Nedeľa 15.12.      veľká sála 17.00 h
Dĺžka koncertu cca 50-60 minút. Vstupné 23 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, 
kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk
VIANOČNÝ ČAJ PRE SENIOROV  Streda 18.12.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria žiaci  zo ZŠ GORAZDOVA  v Púchove. Do tanca a na 
počúvanie hrá hudobná skupina  DUO JAMAHA. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupe-
niek od 2.12. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, PIC.

KINO
PREZIDENTKA Štvrtok 5.12. 17:30 h 
FILMEXPANDED - ⑫ - 108 min. - dokument – SR -ČR. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NOČNÝ POKOJ Štvrtok 5.12. 19:30 h 
CINEMART - ⑮ - 78 min. – dráma – ČR – SR – OV. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
VAIANA 2 – MIKULÁŠ V KINE Piatok 6.12. 16:00 h 
CINEMART - ⑦ - 100 min. - animovaný – komédia – dobrodružný – SD – USA. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
VEDĽAJŠIA IZBA Piatok 6.12. 19:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 107 min. – dráma – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
BOB A BOBEK VO FILME Nedeľa 8.12. 15:30 h 

FORUMFILM – U – 80 min. – animovaný – SD – ČR. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
ČARODEJKA Piatok 8.12. 17:30 h 
CINEMART - ⑦ - 161 min. – muzikál – fantastický – SD – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
LETO S EVŽENOM Štvrtok 12.12. 17:30 h Nedeľa 15.12. 19:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑦ - 97 min. – komédia – rodinný – OV – ČR. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
AZNAVOUR Štvrtok 12.12 19:30 h 
CINEMART - ⑮ - 133 min. – dráma, životopisný – titulky – FR. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SUPER SANTA Nedeľa 8.12. 15:30 h 
VERTIGO – U – 88 min. – animovaný – rodinný – SD – ESP. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
LOVEC KRAVEN  Piatok 13.12. 19:30 h
ITAFILM - ⑮ - 128 min. – akčný – dobrodružný – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
MYŠLIENKOVO: Interiérový dizajn
utorok 3.12. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 18:00 hod.
Prednáška nielen o súčasných trendoch interiérového dizajnu a architektúry. Vý-
klad: architekt Andrej Olah s kolegami zo štúdia Grau. Čitáreň Župného domu. 
Vstupné: dobrovoľné.
Výtvarné kurzy – akryl, olej
soboty 7., 14., 21.12. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov/ 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.
Prednáška a diskusia: Milý Ježíšku přeji si pejska
utorok 10.12. 2024 /Radek Kalina/ o 18:00 hod.
Přijďte si popovídat o tom jak, kdy a kde si pořídit budoucího čtyřnohého kama-
ráda, aby vaše společné chvíle byly zábavou a né noční můrou. Povíme si na co 
vše je důležité myslet a jak si vybrat toho nejlepšího parťáka do života. Přednáše-
jící: Radek Kalina vedoucí zájmového kroužku HauKlub. Kaviareň Podivný barón. 
Vstupné: dobrovoľné.
Vianočný handmade trh
týždeň 10. – 15.12. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/
Vianočný handmade trh, kde nájdete pestrú ponuku lokálnych výrobcov. Príďte 
si vybrať originálny darček pre svojich blízkych a podporte tým ľudí, ktorí vedia 
vykúzliť svojimi rukami krásne veci. Potešia vás vianočné dobroty, prírodná koz-
metika, vecičky pre detičky, eko vianočné ozdoby, včelárske výrobky, šperky, ka-
lendáre a veľa veľa ďalšieho. Čitáreň Župného domu.
Srdcová seansa v podkroví
stredy 11., 18.12. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/o 18:45 hod.
Posilní srdcový meridián, pre mierne pokročilých cvičiacich. S hudbou typu Ret-
ro Cosmic Energy, precvičíme si mini auto-akupresúru, následne na to rozšírenú 
zostavu Taichi & napokon Yogi zostavu zameranú na srdcovú oblasť. Počet účast-
níkov vyhradený. Rezervácie s menom, dátumom v sms 0909110663, cvičí Liby. 
Prineste si podložku a pohodlný odev. Podkrovie Župný dom. Cena: 10 € (v cene 
čaj YogiTea Soul Balm to-go + BONUS e-kniha “VIA TAO/ Skvosty Tao).
Odborné školenie: Canva pre pokročilých
sobota 14.12. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/  9:00 – 16:00 hod.
Jednodňový kurz grafiky v programe Canva pre pokročilých. Pod odborným ve-
dením sa naučíte viac o pokročilých úpravách fotiek a AI funkcií, zapojení publika 
do prezentácie cez Canva live, prepojení sociálnej siete s Canvou a veľa ďalšieho. 
Na školenie je potrebné sa prihlásiť cez udalosť na FB. Vstupné: 10 €.
Nedeľný ateliér v parku
nedeľa 15.12. 2024 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
Každú párnu nedeľu. Rozmanitá škála umeleckých foriem vrátane maľby, skicova-
nia, kresby a ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo začiatoč-
ník, pre každého je tu niečo. Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10 €.
Zázrak ve stínu Měsíce
utorok 17.12. 2024 Prednáška:  /Púchovský eko-astro klub/ o 17:00 hod.
O jedinečné výpravě za zatměním Slunce do Mexiku v dubnu 2024, součástí je 
projekce autorského dokumentu. Prednášať bude popularizátor astronómie a 
cestovateľ Peter Horálek. Bude možnosť zakúpenia knihy a kalendára. Čitáreň 
Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.
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Večer výskumníka  
a DOD na Kolonke

12. novembra sme opäť pripra-12. novembra sme opäť pripra-
vili pre širokú verejnosť Deň otvo-vili pre širokú verejnosť Deň otvo-
rených dverí. Toľko záujemcov, rených dverí. Toľko záujemcov, 
ako prišlo tento rok, sme ešte  ako prišlo tento rok, sme ešte  
v našich priestoroch nemali. Čo v našich priestoroch nemali. Čo 
nás teší ešte viac, že záujem o nás teší ešte viac, že záujem o 
technické vzdelanie stúpa medzi technické vzdelanie stúpa medzi 
dievčatami. Dôkazom určite sú aj dievčatami. Dôkazom určite sú aj 
dve prváčky – OGP-áčky. dve prváčky – OGP-áčky. 

Počas DOD mali návštevníci Počas DOD mali návštevníci 
možnosť nahliadnuť do rôznych možnosť nahliadnuť do rôznych 
laboratórií, sklárskych dielní, laboratórií, sklárskych dielní, 
špecializovaných učební odborov špecializovaných učební odborov 
informačných a sieťových tech-informačných a sieťových tech-
nológií, multimediálneho štúdia nológií, multimediálneho štúdia 
či nových dielní pre gumárov. či nových dielní pre gumárov. 
Študenti im všetko poukazovali, Študenti im všetko poukazovali, 
vysvetlili, predviedli konkrétne vysvetlili, predviedli konkrétne 
ukážky z vyučovania a my pevne ukážky z vyučovania a my pevne 
veríme, že sa rady záujemcov  veríme, že sa rady záujemcov  
o technické štúdium u nás rozší-o technické štúdium u nás rozší-

ria a len pripomíname, že od ria a len pripomíname, že od 
septembra 2025 meníme názov septembra 2025 meníme názov 
– Stredná odborná škola priemy-– Stredná odborná škola priemy-
selných technológií. selných technológií. 

Veda nás baví. Tak by sa dalo Veda nás baví. Tak by sa dalo 
sformulovať heslo študentské-sformulovať heslo študentské-
ho života u nás na Kolonke.  ho života u nás na Kolonke.  
V spolupráci našej Spojenej školy V spolupráci našej Spojenej školy 
a Fakulty priemyselných tech-a Fakulty priemyselných tech-
nológií Trenčianskej univerzity nológií Trenčianskej univerzity 
sme sa opäť mohli presvedčiť, že sme sa opäť mohli presvedčiť, že 
naši aj ich študenti „majú Filipa“  naši aj ich študenti „majú Filipa“  
a vyznajú sa v tom, čo robia. a vyznajú sa v tom, čo robia. 
Skupina študentov pripravi-Skupina študentov pripravi-
la unikátnu svetelnú šou, ktorá la unikátnu svetelnú šou, ktorá 
pomohla vyzdvihnúť tvorbu  pomohla vyzdvihnúť tvorbu  
a prácu aj v rámci iných odborov.  a prácu aj v rámci iných odborov.  
V takýchto momentoch azda V takýchto momentoch azda 
najsilnejšie vnímame, že naša najsilnejšie vnímame, že naša 
práca dáva zmysel a niečo tu po práca dáva zmysel a niečo tu po 
nás zostáva. Veď... pozrite sa sami...nás zostáva. Veď... pozrite sa sami...

Redakčná rada: žiaci sklárskych odborov, študenti Žiackej školskej rady, 
Ondrej Šály, žiaci odboru MUM, Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková 
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V zdravom tele zdravý duch

Imatrikulácie prvákov sú top 
udalosťou novembra

Naši študenti sa radi  
popýšia, že k nám patria ...
Je to preto, lebo intenzívne pracujú na propagácii školy a svojich Je to preto, lebo intenzívne pracujú na propagácii školy a svojich 

odborov. Majú veľmi kreatívne nápady, chuť do roboty a učitelia sa odborov. Majú veľmi kreatívne nápady, chuť do roboty a učitelia sa 
snažia podporovať ich aktivitu a neboja sa zveriť im rôzne úlohy. snažia podporovať ich aktivitu a neboja sa zveriť im rôzne úlohy. 
Takto to bolo aj pri príprave Stredoškoláka v Trenčíne, kde naši Takto to bolo aj pri príprave Stredoškoláka v Trenčíne, kde naši 
žiaci predstavovali okrem iného aj vízie nového študijného odbo-žiaci predstavovali okrem iného aj vízie nového študijného odbo-
ru – logistiky – v spolupráci s našimi firemnými partnermi. Aby ru – logistiky – v spolupráci s našimi firemnými partnermi. Aby 
nový odbor od samého začiatku fungoval čo najlepšie a najefek-nový odbor od samého začiatku fungoval čo najlepšie a najefek-
tívnejšie, zúčastnili sme sa odbornej konferencie Zväzu logistiky  tívnejšie, zúčastnili sme sa odbornej konferencie Zväzu logistiky  
a zasielateľov SR.a zasielateľov SR.

Žiaci z odboru multimédiá zase natočili, zostrihali a zverejni-Žiaci z odboru multimédiá zase natočili, zostrihali a zverejni-
li video, v ktorom sú odprezentované jednotlivé odbory u nás li video, v ktorom sú odprezentované jednotlivé odbory u nás 
v škole očami študenta. Video si môžete pozrieť na sociálnych v škole očami študenta. Video si môžete pozrieť na sociálnych 
sieťach našej školy. sieťach našej školy. 

Bystré hlavičky a šikovné ručičky našich žiakov si všíma aj mesto Bystré hlavičky a šikovné ručičky našich žiakov si všíma aj mesto 
Púchov, preto sme opäť medzi ocenenými mali aj našich maturan-Púchov, preto sme opäť medzi ocenenými mali aj našich maturan-
tov – Michala Ondrišíka, Denisa Mičudu, Ruda Sochora a Adama tov – Michala Ondrišíka, Denisa Mičudu, Ruda Sochora a Adama 
Stopku zo 4.A odboru IST. Blahoželáme! Stopku zo 4.A odboru IST. Blahoželáme! 

Naši žiaci a šport to je nerozlučná dvojica. V novembri sme sa zapo-Naši žiaci a šport to je nerozlučná dvojica. V novembri sme sa zapo-
jili do veľkého množstva súťaží. Možno sme sa nestali majstrami sveta  jili do veľkého množstva súťaží. Možno sme sa nestali majstrami sveta  
a nevyhrali, čo sa dalo, no nech. Aj tak sa tešíme, že popri všetkých a nevyhrali, čo sa dalo, no nech. Aj tak sa tešíme, že popri všetkých 
povinnostiach stíhame reprezentovať školu, seba a rozvíjať sa aj  povinnostiach stíhame reprezentovať školu, seba a rozvíjať sa aj  
v niečom inom, nie iba v odbore. Skvelá práca, študenti! v niečom inom, nie iba v odbore. Skvelá práca, študenti! 

Nemalým dôkazom toho je aj menovanie nášho úspešného hokejo-Nemalým dôkazom toho je aj menovanie nášho úspešného hokejo-
vého brankára – Ondreja Šályho z 3.B – za najlepšieho brankára hoke-vého brankára – Ondreja Šályho z 3.B – za najlepšieho brankára hoke-
jového turnaja. Vychytal si zlatú prilbu. jového turnaja. Vychytal si zlatú prilbu. 

Ondrej nám o tom napísal: „Odohrali sme baráž o postup do prvej diví-Ondrej nám o tom napísal: „Odohrali sme baráž o postup do prvej diví-
zie, keďže sme sa v prvej polovici umiestnili na 1. mieste v divízii 2. Po zie, keďže sme sa v prvej polovici umiestnili na 1. mieste v divízii 2. Po 
dvoch úspešných  zápasoch proti tímu Vasas SC Budapešť s výsledkami dvoch úspešných  zápasoch proti tímu Vasas SC Budapešť s výsledkami 
4:1 a 6:4 pre nás – NHA Ferlach, sme si zaistili účasť v play off. Po týchto  4:1 a 6:4 pre nás – NHA Ferlach, sme si zaistili účasť v play off. Po týchto  
2 zápasoch ma spoluhráči vyhodnotili za najlepšieho hráča zápasov.“2 zápasoch ma spoluhráči vyhodnotili za najlepšieho hráča zápasov.“

Deň študentstva si každoročne pripomíname a tešíme sa zo všetké-Deň študentstva si každoročne pripomíname a tešíme sa zo všetké-
ho, čo 17.november 1989 priniesol. Možno si to súčasná mládež už ho, čo 17.november 1989 priniesol. Možno si to súčasná mládež už 
ani tak neuvedomuje a demokraciu, slobodu slova a mnoho iného ani tak neuvedomuje a demokraciu, slobodu slova a mnoho iného 
berie ako samozrejmosť. Nečudo, veď tí iní to za nich vybojovali už berie ako samozrejmosť. Nečudo, veď tí iní to za nich vybojovali už 
dávno, lenže to neznamená, že o tom nehovoríme. Mnoho učiteľov dávno, lenže to neznamená, že o tom nehovoríme. Mnoho učiteľov 
pripravilo v tento deň vyučovanie zamerané na Nežnú revolúciu, ale pripravilo v tento deň vyučovanie zamerané na Nežnú revolúciu, ale 
prváci to mali inak. Žiacka školská rada im ukázala, aké to je, keď ti prváci to mali inak. Žiacka školská rada im ukázala, aké to je, keď ti 
niekto diktuje, zakazuje, stanovuje a ty musíš poslúchať. Ale nebolo niekto diktuje, zakazuje, stanovuje a ty musíš poslúchať. Ale nebolo 
to také vážne a drastické. Išlo o zopár úloh, ktoré divákov pobavili to také vážne a drastické. Išlo o zopár úloh, ktoré divákov pobavili 
a prvákom ukázali, že v novom kolektíve je dôležité spolupracovať, a prvákom ukázali, že v novom kolektíve je dôležité spolupracovať, 
komunikovať, navzájom sa počúvať i rešpektovať a ak sa k tomu pridá komunikovať, navzájom sa počúvať i rešpektovať a ak sa k tomu pridá 
manuálna zručnosť, môžu aj oni dokázať veľké veci. Keď to všetko manuálna zručnosť, môžu aj oni dokázať veľké veci. Keď to všetko 
zvládli, predseda Žiackej školskej rady – Marek Šmehlík z 3.A – ich zvládli, predseda Žiackej školskej rady – Marek Šmehlík z 3.A – ich 
doma vyrobeným mečom z pravítok (veľmi kreatívne trávenie voľné-doma vyrobeným mečom z pravítok (veľmi kreatívne trávenie voľné-
ho času popri zotavovaní sa po operácii) pasoval do „cechu stredo-ho času popri zotavovaní sa po operácii) pasoval do „cechu stredo-
školákov na Kolonke“. Prváci, vitajte! školákov na Kolonke“. Prváci, vitajte! 
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Majstrovstvá západoslovenskej oblasti v plávaní
Nové Zámky sa stali v sobotu 16.11.2024 dejiskom zápolenia plavcov zápa-Nové Zámky sa stali v sobotu 16.11.2024 dejiskom zápolenia plavcov zápa-

doslovenskej oblasti. Púchovské plávanie reprezentovala trojica plavcov  doslovenskej oblasti. Púchovské plávanie reprezentovala trojica plavcov  
v zložení: Jakub Šmigura, Marek Hanták a Klára Labudíková.v zložení: Jakub Šmigura, Marek Hanták a Klára Labudíková.

Každému z našich reprezentantov sa podarilo vybojovať medailové umiest-Každému z našich reprezentantov sa podarilo vybojovať medailové umiest-
nenie. Marek Hanták a Klára Labudíková sa stali majstrami západoslovenskej nenie. Marek Hanták a Klára Labudíková sa stali majstrami západoslovenskej 
oblasti -Marek Hanták  v disciplíne 100m motýlik a Klára Labudíková v rovna-oblasti -Marek Hanták  v disciplíne 100m motýlik a Klára Labudíková v rovna-
kej disciplíne.kej disciplíne.

Jakub Šmigura obsadil v disciplíne 50m motýlik 2.miesto. Medailovú bilan-Jakub Šmigura obsadil v disciplíne 50m motýlik 2.miesto. Medailovú bilan-
ciu skompletizovala Klára Labudíková dvoma striebornými umiestneniami, ciu skompletizovala Klára Labudíková dvoma striebornými umiestneniami, 
a to v disciplínach 100m znak a 200m polohové preteky. Tento pretek bol a to v disciplínach 100m znak a 200m polohové preteky. Tento pretek bol 
záverečným testom plavcov pred zimnými Majstrovstvami SR, ktoré absolvu-záverečným testom plavcov pred zimnými Majstrovstvami SR, ktoré absolvu-
jú menovaní pretekári v (Spišskej Novej Vsi -Marek Hanták) a Šamoríne (Klára jú menovaní pretekári v (Spišskej Novej Vsi -Marek Hanták) a Šamoríne (Klára 
Labudíková a Jakub Šmigura).Labudíková a Jakub Šmigura).

Všetkým plavcom ďakujeme za vzornú reprezentáciu a želáme veľa športo-Všetkým plavcom ďakujeme za vzornú reprezentáciu a želáme veľa športo-
vého šťastia a úspechov na vrcholnom podujatí tejto zimy.vého šťastia a úspechov na vrcholnom podujatí tejto zimy.

autor: Peter Rumanautor: Peter Ruman

MŠK Púchov U9 víťazom halového turnaja
Dňa 23.11.2024 odohrala kategória mladých futbalistov U9 domáci turnaj Dňa 23.11.2024 odohrala kategória mladých futbalistov U9 domáci turnaj 

v hale MŠK za účasti 7 mužstiev. Hralo sa systémom každý s každým po 17 v hale MŠK za účasti 7 mužstiev. Hralo sa systémom každý s každým po 17 
minút.minút.

O celkovom umiestnení sa rozhodlo v poslednom zápase turnaja kde O celkovom umiestnení sa rozhodlo v poslednom zápase turnaja kde 
domáce mužstvo MŠK bieli porazili dobre hrajúce Bánovce výsledkom (1:0) domáce mužstvo MŠK bieli porazili dobre hrajúce Bánovce výsledkom (1:0) 
a stali sa víťazmi turnaja. Paradoxom je že biele mužstvo prehralo len jeden a stali sa víťazmi turnaja. Paradoxom je že biele mužstvo prehralo len jeden 
zápas na turnaji a to práve s druhým výberom MŠK červenými (1:2), ktorý zápas na turnaji a to práve s druhým výberom MŠK červenými (1:2), ktorý 
obsadil druhé miesto s jednobodovou stratou za 4 výhry a dve remízy.obsadil druhé miesto s jednobodovou stratou za 4 výhry a dve remízy.

Treba pochváliť všetky mužstvá za predvedené výkony a napínavé zápasy, Treba pochváliť všetky mužstvá za predvedené výkony a napínavé zápasy, 
ktoré sa často rozhodovali v posledných minútach zápasov.ktoré sa často rozhodovali v posledných minútach zápasov.

Najlepší brankár : Krištof Grác - Fk Spartak Bánovce Najlepší brankár : Krištof Grác - Fk Spartak Bánovce 
Najlepší hráč : Šimon Gereg Náther - FAMN Najlepší hráč : Šimon Gereg Náther - FAMN 
Najlepší strelec: Jakub Ondrišík - MŠK Púchov červeníNajlepší strelec: Jakub Ondrišík - MŠK Púchov červení
1. MŠK Púchov - bieli 13:7 - 15 b1. MŠK Púchov - bieli 13:7 - 15 b
2. MŠK Púchov – červení 19:9 - 14 b2. MŠK Púchov – červení 19:9 - 14 b
3. FK Spartak Bánovce 14:3 - 13 b3. FK Spartak Bánovce 14:3 - 13 b
4. Spartak Myjava 14:12 - 9 b4. Spartak Myjava 14:12 - 9 b
5. FAMN 17:13 - 7 b5. FAMN 17:13 - 7 b
6. Slovan Bolešov 8:29 - 3 b6. Slovan Bolešov 8:29 - 3 b
7. ŠK Dohňany 6:18 - 0 b7. ŠK Dohňany 6:18 - 0 b
V mene trénerov sa chceme touto cestou poďakovať našim rodičom V mene trénerov sa chceme touto cestou poďakovať našim rodičom 

kategórie U9 za spoluprácu a výbornú organizáciu turnaja, ktorá sa stretla kategórie U9 za spoluprácu a výbornú organizáciu turnaja, ktorá sa stretla 
s pozitívnymi ohlasmi od zúčastnených mužstiev. Taktiež ďakujeme nášmu s pozitívnymi ohlasmi od zúčastnených mužstiev. Taktiež ďakujeme nášmu 
klubu a mestu Púchov za poskytnutie haly.klubu a mestu Púchov za poskytnutie haly.

autor: MŠK Púchovautor: MŠK Púchov

Sezóna 2024 v podaní DHZ Hoštiná
Tento rok bol pre nás opäť o niečo lepší ako tie posledné, no stále máme Tento rok bol pre nás opäť o niečo lepší ako tie posledné, no stále máme 

na čom pracovať. V mierne pozmenenej zostave sme pokračovali po minu-na čom pracovať. V mierne pozmenenej zostave sme pokračovali po minu-
lom roku a veríme, že budeme aj ten ďalší. Zosilnili sme o niečo svoje meno  lom roku a veríme, že budeme aj ten ďalší. Zosilnili sme o niečo svoje meno  
a pripísali si ďalšie zážitky a úspechy. Zopár sútaží sa nám podarilo odbehnúť a pripísali si ďalšie zážitky a úspechy. Zopár sútaží sa nám podarilo odbehnúť 
u susedov na Morave aj tento rok, napr. Velké Karlovice, Mirošov, Křekov či u susedov na Morave aj tento rok, napr. Velké Karlovice, Mirošov, Křekov či 
Nedašova Lhota, zo všetkých sme odišli ako víťazi. Podarilo sa nám umiest-Nedašova Lhota, zo všetkých sme odišli ako víťazi. Podarilo sa nám umiest-

niť na pódiových priečkach na prestížnych súťažiach ako Climart Cupe  niť na pódiových priečkach na prestížnych súťažiach ako Climart Cupe  
v Oprechticiach, či October Cupe v Babiciach, kde sme na oboch súťažiach v Oprechticiach, či October Cupe v Babiciach, kde sme na oboch súťažiach 
skončili tesne na 2. mieste. Na konci sezóny sme sa po tretí raz zúčastni-skončili tesne na 2. mieste. Na konci sezóny sme sa po tretí raz zúčastni-

li na Slovenskom Superpohári, kde sa nám podarilo skončiť na 4. mieste  li na Slovenskom Superpohári, kde sa nám podarilo skončiť na 4. mieste  
s časom 13,93s (PP 13,65s), je to náš doteraz najlepší výsledok na tejto súťaži. s časom 13,93s (PP 13,65s), je to náš doteraz najlepší výsledok na tejto súťaži. 
Jedna z najvzdialenejších súťaží na ktorej sme na Slovensku boli sa konala Jedna z najvzdialenejších súťaží na ktorej sme na Slovensku boli sa konala 
na východe, presnejšie vo Sveržove na finálovom kole Východoslovenskej na východe, presnejšie vo Sveržove na finálovom kole Východoslovenskej 
hasičskej superligy, kde sme svoj pokus dokončili s časom 14,24s (LP 14,12s), hasičskej superligy, kde sme svoj pokus dokončili s časom 14,24s (LP 14,12s), 
odniesli sme si 3. miesto. Tento rok sme odbehli 3 hasičské ligy. Severoslo-odniesli sme si 3. miesto. Tento rok sme odbehli 3 hasičské ligy. Severoslo-
venskú hasičskú ligu sme po minulom roku opäť ovládli. Po 8 víťazstvách venskú hasičskú ligu sme po minulom roku opäť ovládli. Po 8 víťazstvách 
z 11 kôl sme sa opäť stali majstrami ligy. V Slovensko-moravskej hasičskej z 11 kôl sme sa opäť stali majstrami ligy. V Slovensko-moravskej hasičskej 
lige sme aj po minulom roku skončili opäť na 3. mieste s dvomi víťazstvami lige sme aj po minulom roku skončili opäť na 3. mieste s dvomi víťazstvami 
a miernymi bodovými výkyvmi. Po prvýkrát sme skúsili aj Jihovalašskú ligu a miernymi bodovými výkyvmi. Po prvýkrát sme skúsili aj Jihovalašskú ligu 
nočných súťaží (CZ), kde sme po 2 víťazstvách a udržiavaní sa na popredných nočných súťaží (CZ), kde sme po 2 víťazstvách a udržiavaní sa na popredných 
priečkach zvíťazili. Na rýchle útoky z nášho blízkeho okolia, na ktoré určite priečkach zvíťazili. Na rýchle útoky z nášho blízkeho okolia, na ktoré určite 
nikdy nezabudneme a po ktorých na trati zostala víťazná stopa od našich nikdy nezabudneme a po ktorých na trati zostala víťazná stopa od našich 
tretier, sme predviedli v obci Streženice, Pruské, Lednické Rovne či Mikušov-tretier, sme predviedli v obci Streženice, Pruské, Lednické Rovne či Mikušov-
ce. Z tých vzdialenejších sú cenné najmä prvé priečky z Rudinky, Hliníku nad ce. Z tých vzdialenejších sú cenné najmä prvé priečky z Rudinky, Hliníku nad 
Váhom, Podvysokej či Predmiera, kde sa čas zastavil pod hranicou 14 sekúnd. Váhom, Podvysokej či Predmiera, kde sa čas zastavil pod hranicou 14 sekúnd. 
Celkovo sme si tento rok zabehli na 48 súťažiach, z toho sme sa umiestnili Celkovo sme si tento rok zabehli na 48 súťažiach, z toho sme sa umiestnili 
17-krát na 1. mieste, 7-krát na 2. mieste a 7-krát na 3. mieste. Výsledný čas 17-krát na 1. mieste, 7-krát na 2. mieste a 7-krát na 3. mieste. Výsledný čas 
sa nám podarilo pod 14 sekúnd dosiahnuť 12-krát. Čas pod 14 sekúnd sa sa nám podarilo pod 14 sekúnd dosiahnuť 12-krát. Čas pod 14 sekúnd sa 
nám na jednom prúde podarilo dosiahnuť 39 krát. Čas pod 13 sekúnd sme na nám na jednom prúde podarilo dosiahnuť 39 krát. Čas pod 13 sekúnd sme na 
jednom prúde dosiahli 5-krát. Ako v každom športe a ako vo väčšine tímov, aj jednom prúde dosiahli 5-krát. Ako v každom športe a ako vo väčšine tímov, aj 
nás počas tejto sezóny postretli neúspechy, komplikácie s technikou, dodáv-nás počas tejto sezóny postretli neúspechy, komplikácie s technikou, dodáv-
kou, či zranenia... No, poradili sme si, získali sme ďalšie cenné skúsenosti  kou, či zranenia... No, poradili sme si, získali sme ďalšie cenné skúsenosti  
a naša chuť napredovať a tešiť vás, rastie po tomto roku opäť o to viac! Ďaku-a naša chuť napredovať a tešiť vás, rastie po tomto roku opäť o to viac! Ďaku-
jeme hlavne mestu Púchov, Trenčianskému samosprávnemu kraju, priate-jeme hlavne mestu Púchov, Trenčianskému samosprávnemu kraju, priate-
ľom a všetkým, ktorí pri nás stáli a venovali nám svoju podporu či priazeň.ľom a všetkým, ktorí pri nás stáli a venovali nám svoju podporu či priazeň.

Tešíme sa na vás v roku 2025. Ďakujeme, že ste s nami.Tešíme sa na vás v roku 2025. Ďakujeme, že ste s nami.

autor: Tím DHZ Hoštináautor: Tím DHZ Hoštiná
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Memoriál bratov Šamánkovcov - 16. ročník
V sobotu 30. novembra 2024 sa sTC Aréna stala V sobotu 30. novembra 2024 sa sTC Aréna stala 

dejiskom 16. ročníka Memoriálu bratov Šamánkov-dejiskom 16. ročníka Memoriálu bratov Šamánkov-
cov, prestížneho futbalového turnaja kategórie U15. cov, prestížneho futbalového turnaja kategórie U15. 
O víťazstvo bojovalo osem tímov z Česka a Slovenska, O víťazstvo bojovalo osem tímov z Česka a Slovenska, 
medzi ktorými nechýbali ani dva výbery domáceho medzi ktorými nechýbali ani dva výbery domáceho 
MŠK Púchov – tím Biely a Červený.MŠK Púchov – tím Biely a Červený.

Turnaj priniesol množstvo napínavých súbojov, Turnaj priniesol množstvo napínavých súbojov, 
pričom podľa slov trénerov aj konečnej tabuľky bola pričom podľa slov trénerov aj konečnej tabuľky bola 
úroveň zápasov veľmi vysoká. Po sérii tesných výsled-úroveň zápasov veľmi vysoká. Po sérii tesných výsled-

kov si prvenstvo vybojoval český tím FK Frýdek-Místek.kov si prvenstvo vybojoval český tím FK Frýdek-Místek.
Na podujatí sa predstavili aj družstvá FK Třinec, TJ Valašské Meziříčí, MŠK Na podujatí sa predstavili aj družstvá FK Třinec, TJ Valašské Meziříčí, MŠK 

Považská Bystrica, FK Slavoj Trebišov a MFK Tatran Liptovský Mikuláš. Každý Považská Bystrica, FK Slavoj Trebišov a MFK Tatran Liptovský Mikuláš. Každý 
tím predviedol veľké nasadenie a ukázal potenciál mladých talentov.tím predviedol veľké nasadenie a ukázal potenciál mladých talentov.

Ceny a poháre najlepším odovzdala primátorka mesta Katarína Heneková Ceny a poháre najlepším odovzdala primátorka mesta Katarína Heneková 
spolu s hráčom A-tímu MŠK Púchov Patrikom Mrázom. Vo svojom prího-spolu s hráčom A-tímu MŠK Púchov Patrikom Mrázom. Vo svojom prího-
vore Heneková poďakovala všetkým, ktorí prispeli k organizácii podujatia,  vore Heneková poďakovala všetkým, ktorí prispeli k organizácii podujatia,  
a vyzdvihla športovú atmosféru turnaja:a vyzdvihla športovú atmosféru turnaja:

„„Ďakujem organizátorom, trénerom, Patrikovi Mrázovi a všetkým rodičom za Ďakujem organizátorom, trénerom, Patrikovi Mrázovi a všetkým rodičom za 
podporu tohto podujatia. Blahoželám nielen víťaznému tímu z Frýdka-Místka podporu tohto podujatia. Blahoželám nielen víťaznému tímu z Frýdka-Místka 
a oceneným hráčom, ale aj všetkým, ktorí si tento deň užili v skvelej športovej a oceneným hráčom, ale aj všetkým, ktorí si tento deň užili v skvelej športovej 
atmosféreatmosfére,“ povedala primátorka.,“ povedala primátorka.

Memoriál bratov Šamánkovcov opäť potvrdil svoje postavenie ako význam-Memoriál bratov Šamánkovcov opäť potvrdil svoje postavenie ako význam-
ná športová udalosť v regióne, ktorá spája mladé futbalové talenty z rôznych ná športová udalosť v regióne, ktorá spája mladé futbalové talenty z rôznych 
kútov Slovenska a Česka. Turnaj priniesol nielen futbalové napätie, ale aj kútov Slovenska a Česka. Turnaj priniesol nielen futbalové napätie, ale aj 

radosť z hry a príležitosť na upevnenie športových priateľstiev.radosť z hry a príležitosť na upevnenie športových priateľstiev.
Organizátori už teraz naznačujú, že budúci ročník bude rovnako výnimoč-Organizátori už teraz naznačujú, že budúci ročník bude rovnako výnimoč-

ný.ný.
autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

foto: vrakographyfoto: vrakography

Volejbalisti opäť úspešne
1. liga juniorov pokračovala tretím majstrovským turnajom v dňoch 23.-24-1. liga juniorov pokračovala tretím majstrovským turnajom v dňoch 23.-24-

11. 2024 v Prievidzi za účasti Banskej Bystrice, Liptovského Mikuláša, Ružom-11. 2024 v Prievidzi za účasti Banskej Bystrice, Liptovského Mikuláša, Ružom-
berku, Prievidze a Púchova. Voľno malo tentokrát družstvo zo Žiliny.berku, Prievidze a Púchova. Voľno malo tentokrát družstvo zo Žiliny.

Naše družstvo odišlo na turnaj s cieľom upevniť si, prípadne polepšiť si Naše družstvo odišlo na turnaj s cieľom upevniť si, prípadne polepšiť si 
postavenie do 3. miesta, aby si takto zabezpečilo postupové miesto na M SR. postavenie do 3. miesta, aby si takto zabezpečilo postupové miesto na M SR. 
Družstvo i napriek tomu, že nevycestovalo v kompletnom zložení dokázalo Družstvo i napriek tomu, že nevycestovalo v kompletnom zložení dokázalo 
tento cieľ splniť keď postupne zdolalo všetkých súperov s výsledkami:tento cieľ splniť keď postupne zdolalo všetkých súperov s výsledkami:

Púchov- Prievidza 3:0Púchov- Prievidza 3:0
Púchov - Ružomberok 3:0Púchov - Ružomberok 3:0
Púchov - Banská Bystrica 3:1Púchov - Banská Bystrica 3:1
Púchov - Liptovský Mikuláš 3:0Púchov - Liptovský Mikuláš 3:0
Púchovskí hráči predviedli vynikajúce výkony a tak vzorne reprezentovali Púchovskí hráči predviedli vynikajúce výkony a tak vzorne reprezentovali 

mesto Púchov a MŠk Púchov v zložení: KApitán Mazák M., Žiačik S., Janoško mesto Púchov a MŠk Púchov v zložení: KApitán Mazák M., Žiačik S., Janoško 
Š., Križák M., Prokop R., Valach L., Galánek Z., Oller M., Špánik M., Róder R., Š., Križák M., Prokop R., Valach L., Galánek Z., Oller M., Špánik M., Róder R., 
Sulo R., Bariak M.,Sulo R., Bariak M.,

Pre zdravotné problémy viedol družstvo asistent trénera A. Pustay.Pre zdravotné problémy viedol družstvo asistent trénera A. Pustay.

autor: Ivan Štefkoautor: Ivan Štefko

Púchov zdolal Senicu: Dramatický zápas a hattrik Brňáka
Zimný štadión v Púchove sa v sobotu 30. novembra 2024 stal dejiskom Zimný štadión v Púchove sa v sobotu 30. novembra 2024 stal dejiskom 

napínavého hokejového duelu medzi domácimi Drakmi a rivalmi zo Seni-napínavého hokejového duelu medzi domácimi Drakmi a rivalmi zo Seni-
ce. Súboj dvoch najlepších tímov 2. slovenskej hokejovej ligy prilákal takmer ce. Súboj dvoch najlepších tímov 2. slovenskej hokejovej ligy prilákal takmer 
tisícku nadšených fanúšikov, ktorí vytvorili elektrizujúcu atmosféru.tisícku nadšených fanúšikov, ktorí vytvorili elektrizujúcu atmosféru.

Hneď od úvodu zápasu dominovali na ľade Púchovčania, ktorí chceli doká-Hneď od úvodu zápasu dominovali na ľade Púchovčania, ktorí chceli doká-
zať, že doma sú oni pánmi. Už v 10. minúte rozjasal tribúny T. Brňák, keď po zať, že doma sú oni pánmi. Už v 10. minúte rozjasal tribúny T. Brňák, keď po 

presných prihrávkach L. Zemka a M. Minárika otvoril skóre zápasu. O dve presných prihrávkach L. Zemka a M. Minárika otvoril skóre zápasu. O dve 
minúty neskôr pridal ďalší gól po spolupráci s L. Hrušíkom a F. Zúbekom, čím minúty neskôr pridal ďalší gól po spolupráci s L. Hrušíkom a F. Zúbekom, čím 
poslal domácich do vedenia 2:0.poslal domácich do vedenia 2:0.

Po prestávke pokračovali Draci vo svojom ofenzívnom tempe. Už v 21. Po prestávke pokračovali Draci vo svojom ofenzívnom tempe. Už v 21. 
minúte opäť zažiaril T. Brňák, keď strelil svoj tretí gól večera a zaknihoval minúte opäť zažiaril T. Brňák, keď strelil svoj tretí gól večera a zaknihoval 
hattrik. Na ľade sa okamžite spustila záplava šiltoviek od fanúšikov. Radosť hattrik. Na ľade sa okamžite spustila záplava šiltoviek od fanúšikov. Radosť 
domácich však narušili potýčky medzi D. Hudíkom a Seničanom L. Olejní-domácich však narušili potýčky medzi D. Hudíkom a Seničanom L. Olejní-
kom, po ktorých hlavný rozhodca oboch hráčov vykázal z hry.kom, po ktorých hlavný rozhodca oboch hráčov vykázal z hry.

Hostia zo Senice zareagovali znížením na 3:1 zásluhou R. Mikésa v 27. minú-Hostia zo Senice zareagovali znížením na 3:1 zásluhou R. Mikésa v 27. minú-
te, no napriek ich narastajúcej aktivite sa im viac presadiť nepodarilo.te, no napriek ich narastajúcej aktivite sa im viac presadiť nepodarilo.

Tretia tretina začala opäť lepšie pre domácich. V 47. minúte zvýšil náskok Tretia tretina začala opäť lepšie pre domácich. V 47. minúte zvýšil náskok 
Púchova na 4:1 L. Zemko po prihrávkach M. Minárika a T. Brňáka, ktorý si tak Púchova na 4:1 L. Zemko po prihrávkach M. Minárika a T. Brňáka, ktorý si tak 
pripísal štvrtý bod v zápase. Hoci Seničan D. Hajas znížil v 52. minúte na 4:2, pripísal štvrtý bod v zápase. Hoci Seničan D. Hajas znížil v 52. minúte na 4:2, 
ďalšie góly už hostia nepridali ani po odvolaní brankára v závere zápasu.ďalšie góly už hostia nepridali ani po odvolaní brankára v závere zápasu.

Za hráča zápasu bol zaslúžene vyhlásený T. Brňák, ktorý bol s tromi gólmi  Za hráča zápasu bol zaslúžene vyhlásený T. Brňák, ktorý bol s tromi gólmi  
a jednou asistenciou kľúčovou postavou duelu. Púchovčania vyslali na senic-a jednou asistenciou kľúčovou postavou duelu. Púchovčania vyslali na senic-
kého brankára 40 striel, zatiaľ čo domáci gólman T. Hrušík čelil 33 pokusom kého brankára 40 striel, zatiaľ čo domáci gólman T. Hrušík čelil 33 pokusom 
súpera.súpera.

Púchovský zimák bol svedkom nielen skvelého hokeja, ale aj napätej atmo-Púchovský zimák bol svedkom nielen skvelého hokeja, ale aj napätej atmo-
sféry, ktorú dotvárala svetelná šou a burácajúci dav. Víťazstvo 4:2 upevnilo sféry, ktorú dotvárala svetelná šou a burácajúci dav. Víťazstvo 4:2 upevnilo 
pozíciu Púchova na druhom mieste tabuľky a potvrdilo jeho ambície v aktu-pozíciu Púchova na druhom mieste tabuľky a potvrdilo jeho ambície v aktu-
álnej sezóne.álnej sezóne.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Úspešné Majstrovstvá SR púchovských karatistov
Tohtoročná súťažná sezóna karatistov bola Tohtoročná súťažná sezóna karatistov bola 

zakončená domácim vrcholom – Majstrovstvami zakončená domácim vrcholom – Majstrovstvami 
Slovenska 2024, ktoré sa konali dňa 17.11.2024, Slovenska 2024, ktoré sa konali dňa 17.11.2024, 
už tradične v meste Levice. Púchovčania pricesto-už tradične v meste Levice. Púchovčania pricesto-
vali do Levíc v menšom počte, nakoľko nominácia vali do Levíc v menšom počte, nakoľko nominácia 
bola vytvorená na základe výsledkov z predchá-bola vytvorená na základe výsledkov z predchá-
dzajúcich súťaží slovenského pohára. dzajúcich súťaží slovenského pohára. 

Súťaž za účasti 24 klubov a rekordného počtu Súťaž za účasti 24 klubov a rekordného počtu 
štartov (viac ako 620), bola rozdelená do dvoch štartov (viac ako 620), bola rozdelená do dvoch 
hlavných blokov. V prvom, doobedňajšom bloku, hlavných blokov. V prvom, doobedňajšom bloku, 
prebehli kategórie dospelých a detí do 9 rokov. prebehli kategórie dospelých a detí do 9 rokov. 
Náš klub v tejto časti reprezentoval Tomáš Náš klub v tejto časti reprezentoval Tomáš 
Černuch, ktorému v kategórii KATA GOJU 21-35 Černuch, ktorému v kategórii KATA GOJU 21-35 
rokov tesne ušiel stupeň víťazov a obsadil nepo-rokov tesne ušiel stupeň víťazov a obsadil nepo-
pulárne 4. miesto. Treba však podotknúť, že pulárne 4. miesto. Treba však podotknúť, že 
kategória bola obsadená pomerne kvalitne a to kategória bola obsadená pomerne kvalitne a to 
súčasnými, ale aj bývalými mužskými reprezen-súčasnými, ale aj bývalými mužskými reprezen-
tantami SR. V druhom bloku sme mali zastúpenie tantami SR. V druhom bloku sme mali zastúpenie 
vo výrazne hojnejšom počte. Svoje postavenie vo výrazne hojnejšom počte. Svoje postavenie 
potvrdili Nina Zjavková a Matej Jancík, ktorí len potvrdili Nina Zjavková a Matej Jancík, ktorí len 
nedávno reprezentovali SR na Majstrovstvách nedávno reprezentovali SR na Majstrovstvách 
Európy vo Varšave. Nina dominantným spôsobom Európy vo Varšave. Nina dominantným spôsobom 
ovládla kategóriu KATA GOJU 10-ročných dievčat ovládla kategóriu KATA GOJU 10-ročných dievčat 
a vybojovala si svoj premiérový titul majsterky a vybojovala si svoj premiérový titul majsterky 
Slovenska. Pre Ninu to bol zároveň posledný štart Slovenska. Pre Ninu to bol zároveň posledný štart 
v tejto kategórii, no veríme, že sa budúcu sezó-v tejto kategórii, no veríme, že sa budúcu sezó-
nu nestratí ani vo vekovo vyššej kategórii. Prvý nu nestratí ani vo vekovo vyššej kategórii. Prvý 
štart medzi staršími pretekármi má za sebou už, štart medzi staršími pretekármi má za sebou už, 
ale skúsený Matej Jancík, ktorý vo veľmi kvalit-ale skúsený Matej Jancík, ktorý vo veľmi kvalit-
nej kategórii KATA GOJU 14-15 rokov predvie-nej kategórii KATA GOJU 14-15 rokov predvie-
dol heroický výkon a vybojoval titul vicemajstra dol heroický výkon a vybojoval titul vicemajstra 
Slovenska. Vicemajsterkou Slovenska sa stala aj Slovenska. Vicemajsterkou Slovenska sa stala aj 
Emma Janíčková, v kategórii KATA GOJU 16-17 Emma Janíčková, v kategórii KATA GOJU 16-17 
rokov. Emma dokonca do poslednej chvíle bojo-rokov. Emma dokonca do poslednej chvíle bojo-
vala o prvé miesto, no v rozstrele o titul tesne vala o prvé miesto, no v rozstrele o titul tesne 
zaostala za pretekárkou z Bratislavy. Pre Emmu zaostala za pretekárkou z Bratislavy. Pre Emmu 
je to však doteraz najväčší úspech a motivácia do je to však doteraz najväčší úspech a motivácia do 

budúcna. Kompletnú medailovú zbierku dopl-budúcna. Kompletnú medailovú zbierku dopl-
nil Matej Fedor a to 3. miestom v KATA GOJU 12 nil Matej Fedor a to 3. miestom v KATA GOJU 12 
rokov. Matej dokázal, že pravidelný  niekoľko-rokov. Matej dokázal, že pravidelný  niekoľko-
ročný tréning prinesie svoje zaslúžené ovocie aj ročný tréning prinesie svoje zaslúžené ovocie aj 
na takto kvalitnom turnaji. Posledným členom na takto kvalitnom turnaji. Posledným členom 
výberu bol Adam Prekop. Adam, ktorý stále zbiera výberu bol Adam Prekop. Adam, ktorý stále zbiera 
skúsenosti, štartoval v kategórii KATA aj KUMITE.  skúsenosti, štartoval v kategórii KATA aj KUMITE.  
V KATA 12-ročných skončil na delenom 4.-5. mies-V KATA 12-ročných skončil na delenom 4.-5. mies-
te a v KUMITE doplatil trošku smolne, práve na te a v KUMITE doplatil trošku smolne, práve na 
svoju neskúsenosť. Napriek tomu, že v sľubne svoju neskúsenosť. Napriek tomu, že v sľubne 
rozbehnutom zápase vyhrával, po niekoľkých rozbehnutom zápase vyhrával, po niekoľkých 
upozorneniach od rozhodcu, za nekontrolovanú upozorneniach od rozhodcu, za nekontrolovanú 
techniku, bol diskvalifikovaný. Pre Adama je to techniku, bol diskvalifikovaný. Pre Adama je to 
však výborné ponaučenie a ukážka toho, čomu by však výborné ponaučenie a ukážka toho, čomu by 

sa mal v budúcnosti vyvarovať.Súťaže sa okrem sa mal v budúcnosti vyvarovať.Súťaže sa okrem 
pretekárov zúčastnili aj tréneri Michal Kunst a pretekárov zúčastnili aj tréneri Michal Kunst a 
Mária Fedorová v pozícii coachov.Mária Fedorová v pozícii coachov.

Bodka za súťažnou sezónou sa teda vydarila a Bodka za súťažnou sezónou sa teda vydarila a 
naši zverenci sa rozhodne medzi celoslovenskou naši zverenci sa rozhodne medzi celoslovenskou 
konkurenciou nestratili. Veľmi pekné bolo vidieť konkurenciou nestratili. Veľmi pekné bolo vidieť 
medzi Púchovčanmi najmä vzájomnú podporu a medzi Púchovčanmi najmä vzájomnú podporu a 
povzbudzovanie vždy, keď niekto z nich bojoval povzbudzovanie vždy, keď niekto z nich bojoval 
na tatami. Nová generácia našich karatistov sa na tatami. Nová generácia našich karatistov sa 
teda vidí vo veľmi dobrom svetle, nie len po špor-teda vidí vo veľmi dobrom svetle, nie len po špor-
tovej, ale aj ľudskej stránke a o tom práve je toto tovej, ale aj ľudskej stránke a o tom práve je toto 
bojové umenie.bojové umenie.

autor: Michal Kunstautor: Michal Kunst

Púchovské hasičské dievčatá na súťaži Fénix

Dňa 16.11.2024 mlade hasičské družstvo diev-Dňa 16.11.2024 mlade hasičské družstvo diev-
čat mesta Púchov vycestovalo p. vedením trénera čat mesta Púchov vycestovalo p. vedením trénera 
Jozefa Ridzikasta na ich prvé životné kolektívne Jozefa Ridzikasta na ich prvé životné kolektívne 
podujatie do Považskej Bystrice , kde na škole SNP podujatie do Považskej Bystrice , kde na škole SNP 
sa uskutočnilo 1. kolo halovej súťaže Fénix pre sa uskutočnilo 1. kolo halovej súťaže Fénix pre 
roky 2024 – 2025 , ktoré organizovalo DHZ Pruži-roky 2024 – 2025 , ktoré organizovalo DHZ Pruži-
na pod vedením Ing. Miroslava Štefinu i za účasti na pod vedením Ing. Miroslava Štefinu i za účasti 
primátora mesta PhDr. Karola Janasa z  Považskej primátora mesta PhDr. Karola Janasa z  Považskej 
Bystrici. Za účasti 13 dievčenských a 16 chlapčen-Bystrici. Za účasti 13 dievčenských a 16 chlapčen-
ských zborovsa súťažilo v disciplínach štafeta 5x ských zborovsa súťažilo v disciplínach štafeta 5x 
30 m, štafeta dvojíc a uzlovačky.  30 m, štafeta dvojíc a uzlovačky.  

Po príhovore predsedu DHZ Ing. Štefinu a primá-Po príhovore predsedu DHZ Ing. Štefinu a primá-
tora mesta sa súťaž mohla začať. Na deťoch bolo tora mesta sa súťaž mohla začať. Na deťoch bolo 
vidieť už netrpezlivosť ,aby zasiahli do bojov. To vidieť už netrpezlivosť ,aby zasiahli do bojov. To 

sa aj stalo a deti si na športovom poli nič neda-sa aj stalo a deti si na športovom poli nič neda-
rovali. Púchovčanky nastúpili v zložení . Bibiana rovali. Púchovčanky nastúpili v zložení . Bibiana 
Bednariková, Ivana Hanaková, Ema Kondrčiková, Bednariková, Ivana Hanaková, Ema Kondrčiková, 
Laura Sadecká a Mia Chovančeková. Aj keď sme Laura Sadecká a Mia Chovančeková. Aj keď sme 
vedeli , že sú tam silne súperky z Dohňan , Turzov-vedeli , že sú tam silne súperky z Dohňan , Turzov-
ky rátali sme , že to nebude ľahké a naše dievčatá ky rátali sme , že to nebude ľahké a naše dievčatá 
zabojovali aj napriek tomu, že nejaké chybičky  zabojovali aj napriek tomu, že nejaké chybičky  
a stres tam bol. Z púchovského okresu sa tiež a stres tam bol. Z púchovského okresu sa tiež 
veľmi dobre prezentovalo i družstvo chlapcov zo veľmi dobre prezentovalo i družstvo chlapcov zo 
Streženíc , ktorý ako minuloročný víťaz tiež nič Streženíc , ktorý ako minuloročný víťaz tiež nič 
nenechával na náhodu.  nenechával na náhodu.  

Za veľkú  bojovnosť u našich dievčat sa dostavil Za veľkú  bojovnosť u našich dievčat sa dostavil 
i úspech z čoho mali veľkú  radosť i s trénerom, i úspech z čoho mali veľkú  radosť i s trénerom, 

ktorý im na záver poďakoval a poprial do ďalších ktorý im na záver poďakoval a poprial do ďalších 
bojov všetko najlepšie.bojov všetko najlepšie.

Výsledky:Výsledky:
Kategória chlapci Kategória chlapci 
1. miesto Horný Moštenec 93,66 1. miesto Horný Moštenec 93,66 
2. miesto Streženice 94,44 2. miesto Streženice 94,44 
3. miesto MT – Priekopa 101,35 3. miesto MT – Priekopa 101,35 

Kategória dievčatáKategória dievčatá
1. miesto Dohňany 92,501. miesto Dohňany 92,50
2. miesto Púchov 97,402. miesto Púchov 97,40
3. miesto Turzovka 101,813. miesto Turzovka 101,81

autor: DHZM Púchovautor: DHZM Púchov
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Žijú medzi nami: Nenápadný šampión z Púchova
Tohtoročná V našom meste žije mnoho mladých Tohtoročná V našom meste žije mnoho mladých 

a šikovných ľudí. Niektorí sa radi zviditeľňujú  a šikovných ľudí. Niektorí sa radi zviditeľňujú  
a podelia sa o každý svoj úspech. Iní však ostávajú a podelia sa o každý svoj úspech. Iní však ostávajú 
nenápadní, a hoci ich denne stretávame, často ani nenápadní, a hoci ich denne stretávame, často ani 
netušíme, aké úspechy dosahujú. Jeden z týchto netušíme, aké úspechy dosahujú. Jeden z týchto 
nenápadných je Bohumil Černička, ktorý úspešne nenápadných je Bohumil Černička, ktorý úspešne 
reprezentuje naše mesto v športových súťažiach – reprezentuje naše mesto v športových súťažiach – 
a to s neuveriteľnou zanietenosťou.a to s neuveriteľnou zanietenosťou.

Bohumil Černička, rodák z Púchova, venuje svoj Bohumil Černička, rodák z Púchova, venuje svoj 
voľný čas popri práci a rodine športu. Jeho úsilie voľný čas popri práci a rodine športu. Jeho úsilie 
a vytrvalosť prinášajú výsledky, ktoré si zaslúžia a vytrvalosť prinášajú výsledky, ktoré si zaslúžia 
uznanie. Za posledný rok sa zúčastnil množstva uznanie. Za posledný rok sa zúčastnil množstva 
pretekov, na ktorých dosiahol vynikajúce umiest-pretekov, na ktorých dosiahol vynikajúce umiest-

nenia:nenia:
• 13. apríl 2024 – Gladiator • 13. apríl 2024 – Gladiator 

Race, Ostrava (ČR): 5 km, 25 Race, Ostrava (ČR): 5 km, 25 
prekážok, 1. miestoprekážok, 1. miesto

• 19. máj 2024 – TdP finále • 19. máj 2024 – TdP finále 
Súľov-Roháč: 2. miestoSúľov-Roháč: 2. miesto

• 15. jún 2024 – Krosák pod • 15. jún 2024 – Krosák pod 
Hradom: 10 km, 1. miestoHradom: 10 km, 1. miesto

• 27. júl 2024 – Hlbocký boyard: • 27. júl 2024 – Hlbocký boyard: 
10,5 km, 30 prekážok, 432 m 10,5 km, 30 prekážok, 432 m 
prevýšenie, 1. miestoprevýšenie, 1. miesto

• 17. august 2024 – Champion • 17. august 2024 – Champion 
Race 2024 (najťažšie preteky na Race 2024 (najťažšie preteky na 
Považí): 8,7 km, 433 m prevýše-Považí): 8,7 km, 433 m prevýše-
nie, 30 prekážok, 1. miestonie, 30 prekážok, 1. miesto

• 29. august 2024 – Memori-• 29. august 2024 – Memori-
ál Vlada Martiša: 6 km, 300 m ál Vlada Martiša: 6 km, 300 m 
prevýšenie, 1. miestoprevýšenie, 1. miesto

• 1. september 2024 – Genera-• 1. september 2024 – Genera-
li Trail Hubková: 8,3 km, 270 m li Trail Hubková: 8,3 km, 270 m 
prevýšenie, 1. miestoprevýšenie, 1. miesto

• 22. september 2024 – Manín-• 22. september 2024 – Manín-
sky partizán: 9 km, 460 m prevý-sky partizán: 9 km, 460 m prevý-
šenie, 25 prekážok, 1. miestošenie, 25 prekážok, 1. miesto

• 28. september 2024 – Beh do • 28. september 2024 – Beh do 
oblakov, Bojnice: 5 km, 2. miestooblakov, Bojnice: 5 km, 2. miesto

• 19. október 2024 – Podvihor-• 19. október 2024 – Podvihor-
latský kros, Poruba pod Vihorla-latský kros, Poruba pod Vihorla-
tom: 8,5 km, 177 m prevýšenie, tom: 8,5 km, 177 m prevýšenie, 
1. miesto1. miesto

Čo k tomu dodať? Nie, nie sú to Olympijské hry Čo k tomu dodať? Nie, nie sú to Olympijské hry 
ani Majstrovstvá sveta, ale o to viac nás môže hriať ani Majstrovstvá sveta, ale o to viac nás môže hriať 
pri srdci, keď na pretekoch zaznie: „A prvé miesto pri srdci, keď na pretekoch zaznie: „A prvé miesto 
získava Bohumil Černička z Púchova!“získava Bohumil Černička z Púchova!“

Jeho výkony dokazujú, že aj amatérsky šport Jeho výkony dokazujú, že aj amatérsky šport 
môže byť krásnou formou reprezentácie nášho môže byť krásnou formou reprezentácie nášho 

mesta. Vďaka Bohumilovi sa o Púchove hovorí mesta. Vďaka Bohumilovi sa o Púchove hovorí 
na športových podujatiach po celom Slovensku  na športových podujatiach po celom Slovensku  
a dokonca aj za hranicami.a dokonca aj za hranicami.

Ďakujeme za skvelú reprezentáciu, Bohumil,  Ďakujeme za skvelú reprezentáciu, Bohumil,  
a prajeme veľa ďalších úspechov!a prajeme veľa ďalších úspechov!

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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Bezplatné dlhové poradenstvo
Bezpatné dlhové poradenstvo pre občanov sa bude konať:Bezpatné dlhové poradenstvo pre občanov sa bude konať:
10.12.2024 /utorok/ v čase 8:00 – 15:00 hod.10.12.2024 /utorok/ v čase 8:00 – 15:00 hod.
 Poradenstvo bude prebiehať ako vždy v priestoroch učebne na prízemí budovy Divadla. Občania, ktorí majú záujem o takúto  Poradenstvo bude prebiehať ako vždy v priestoroch učebne na prízemí budovy Divadla. Občania, ktorí majú záujem o takúto 

službu sa môžu vopred objednať na telefónnom čísle: +421 42 46 508 31 – informátor MsÚ Púchov, alebo prísť osobne v daný službu sa môžu vopred objednať na telefónnom čísle: +421 42 46 508 31 – informátor MsÚ Púchov, alebo prísť osobne v daný 
deň priamo do priestorov poradne.deň priamo do priestorov poradne.
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Stále je ťažko a  smutno nám všetkým. Nič už nie „Stále je ťažko a  smutno nám všetkým. Nič už nie 
je také, aké bolo predtým. Čas plynie ako tichej rie-je také, aké bolo predtým. Čas plynie ako tichej rie-
ky prúd, kto Vás mal rád, nemôže zabudnúť.“ Dňa ky prúd, kto Vás mal rád, nemôže zabudnúť.“ Dňa 
28.11.2024 uplynulo 21 rokov, čo nás opustil môj 28.11.2024 uplynulo 21 rokov, čo nás opustil môj 
otec otec Milan Kopiš Milan Kopiš a dňa 3.12.2024 si pripomíname 23. a dňa 3.12.2024 si pripomíname 23. 
smutné výročie, čo nás navždy opustila moja mama smutné výročie, čo nás navždy opustila moja mama 
Oľga KopišováOľga Kopišová. S láskou spomínajú dcéra a vnúčatá.. S láskou spomínajú dcéra a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2.12.2024 sme si pripo-Dňa 2.12.2024 sme si pripo-
menuli 4. výročie úmrtia náš-menuli 4. výročie úmrtia náš-
ho drahého manžela, otca, ho drahého manžela, otca, 
svokra, dedka a  pradedka svokra, dedka a  pradedka 
Emila Hlúbika. Emila Hlúbika. S  láskou S  láskou 
a úctou spomína celá rodina. a úctou spomína celá rodina. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku.mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1.12.2024 sme si pripo-Dňa 1.12.2024 sme si pripo-
menuli 12. výročie úmrtia menuli 12. výročie úmrtia 
nášho drahého otca, dedka nášho drahého otca, dedka 
a  pradedka a  pradedka Jozefa Luho-Jozefa Luho-
vého.vého. Kto ste ho poznali,  Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-venujte mu tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomí-ku. S láskou a úctou spomí-
na celá rodina.na celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 20.11.2024 sme si pri-Dňa 20.11.2024 sme si pri-
pomenuli 14. výročie, čo pomenuli 14. výročie, čo 
nás navždy opustila naša nás navždy opustila naša 
milovaná milovaná Ing. Dana Cr-Ing. Dana Cr-
koňovákoňová, rodená Fronková. , rodená Fronková. 
S láskou, vďakou a úctou si S láskou, vďakou a úctou si 
na ňu spomína celá rodina. na ňu spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, už nie si „Odišiel si tíško, už nie si 
medzi nami, no v  našich medzi nami, no v  našich 
srdciach žiješ stále s  nami.“ srdciach žiješ stále s  nami.“ 
Dňa 2.12.2024 sme si pripo-Dňa 2.12.2024 sme si pripo-
menuli smutné 20. výročie, menuli smutné 20. výročie, 
čo nás navždy opustil mi-čo nás navždy opustil mi-
lovaný manžel, otec, ded-lovaný manžel, otec, ded-
ko a  pradedko ko a  pradedko Bohuslav Bohuslav 
Šponiar.Šponiar. S  láskou na neho  S  láskou na neho 
spomína manželka, dcéry Zuzka a Ivanka s rodina-spomína manželka, dcéry Zuzka a Ivanka s rodina-
mi a syn Juraj a ostatná rodina. Kto ste ho poznali, mi a syn Juraj a ostatná rodina. Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami tichú spomienku.venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dnes zapálime sviecu pre „Dnes zapálime sviecu pre 
Teba, posielame tichú spo-Teba, posielame tichú spo-
mienku do neba. Spomína-mienku do neba. Spomína-
me na krásne chvíle, láskavé me na krásne chvíle, láskavé 
oči a teplo Tvojich dlaní. Si oči a teplo Tvojich dlaní. Si 
stále s nami a navždy v na-stále s nami a navždy v na-
šich srdciach, mami.“ Dňa šich srdciach, mami.“ Dňa 
12.11.2024 uplynuli 3 roky 12.11.2024 uplynuli 3 roky 
od úmrtia našej milovanej od úmrtia našej milovanej 
mamy, babky a prababky mamy, babky a prababky Matildy JuríčkovejMatildy Juríčkovej. S lás-. S lás-
kou spomínajú dcéry Milka a Jožka s rodinami.kou spomínajú dcéry Milka a Jožka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Hoci Tvoja hviezda zhasla   „Hoci Tvoja hviezda zhasla   
a slnko nemôže ju hriať, stále a slnko nemôže ju hriať, stále 
si tu s nami a navždy Ťa bude-si tu s nami a navždy Ťa bude-
me milovať.“ Dňa 28.11.2024 me milovať.“ Dňa 28.11.2024 
uplynulo 10 rokov, kedy nás uplynulo 10 rokov, kedy nás 
náhle opustil náš otec a ded-náhle opustil náš otec a ded-
koko Jozef Nosko Jozef Nosko. S láskou . S láskou 
spomínajú dcéra a vnučky.spomínajú dcéra a vnučky.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Život plynie veľmi rýchlo, „Život plynie veľmi rýchlo, 
dávno už bolo, čo počuli sme dávno už bolo, čo počuli sme 
Tvoj hlas, no spomienka na Tvoj hlas, no spomienka na 
Teba je večná ako láska a stá-Teba je večná ako láska a stá-
le žije v nás.“ Dňa 9.11. uply-le žije v nás.“ Dňa 9.11. uply-
nulo 11 rokov, čo nás navždy nulo 11 rokov, čo nás navždy 
opustil môj brat opustil môj brat Jaroslav Ko-Jaroslav Ko-
pišpiš. S  láskou spomínajú ses-. S  láskou spomínajú ses-
tra, netere a švagriná s deťmi.tra, netere a švagriná s deťmi.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie a nevráti, čo vzal, „Čas plynie a nevráti, čo vzal, 
zostali len spomienky a žiaľ.“ zostali len spomienky a žiaľ.“ 
Dňa 1. decembra uplynu-Dňa 1. decembra uplynu-
lo 17 rokov, čo nás navždy lo 17 rokov, čo nás navždy 
opustila naša drahá sestra, opustila naša drahá sestra, 
dcéra a mama dcéra a mama Mirka Dole-Mirka Dole-
želováželová. S  láskou spomína . S  láskou spomína 
celá rodina. Kto ste ju poznali, celá rodina. Kto ste ju poznali, 
venujte jej tichú spomienku.venujte jej tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3.12.2024 uplynie  Dňa 3.12.2024 uplynie  
13 rokov, čo nás opus-13 rokov, čo nás opus-
til manžel, otec a dedko  til manžel, otec a dedko  
Miroslav Ivaniš.Miroslav Ivaniš. Kto ste  Kto ste 
ho poznali, spomeňte si na ho poznali, spomeňte si na 
neho v modlitbách. S láskou neho v modlitbách. S láskou 
spomínajú manželka, dcéry spomínajú manželka, dcéry 
s rodinami a ostatná rodina.s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial dlhšie „Osud Ti nedoprial dlhšie 
s  nami byť, no v  našich srd-s  nami byť, no v  našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
29.11.2024 sme si pripome-29.11.2024 sme si pripome-
nuli smutné 2. výročie úmrtia nuli smutné 2. výročie úmrtia 
manžela, otca a starého otca manžela, otca a starého otca 
Miroslava Masarika.Miroslava Masarika. S  lás- S  lás-
kou spomína manželka, syn kou spomína manželka, syn 
Miroslav a  Lukáš s  rodinami Miroslav a  Lukáš s  rodinami 
a syn Michal s priateľkou. Kto ste ho poznali, venujte a syn Michal s priateľkou. Kto ste ho poznali, venujte 
mu spolu s nami tichú spomienku.mu spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou ide „Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie kto Ťa poznal, si spomenie 
a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 29.11.2024 nezabudne.“ Dňa 29.11.2024 
uplynulo 6 rokov, čo nás  uplynulo 6 rokov, čo nás  
navždy opustila naša mama navždy opustila naša mama 
a stará mama a stará mama Anna Martá-Anna Martá-
ková ková z Moštíšť. S láskou a úctou na ňu spomínajú syn z Moštíšť. S láskou a úctou na ňu spomínajú syn 
Jaroslav a Marian s celou rodinou.Jaroslav a Marian s celou rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie a nevráti, čo vzal, „Čas plynie a nevráti, čo vzal, 
zostali len spomienky a žiaľ. zostali len spomienky a žiaľ. 
Aj keď už nie si medzi nami, Aj keď už nie si medzi nami, 
v našich srdciach žiješ stále v našich srdciach žiješ stále 
s  nami.“ Dňa 27.novembra s  nami.“ Dňa 27.novembra 
2024 sme si pripomenu-2024 sme si pripomenu-
li 8. výročie, čo nás náhle li 8. výročie, čo nás náhle 
opustila manželka, mama opustila manželka, mama 
a babka a babka Oľga Novosádová Oľga Novosádová 
z Horných Kočkoviec. S láskou a úctou spomínajú z Horných Kočkoviec. S láskou a úctou spomínajú 
manžel Peter, dcéra Eva a vnúčatká Peťko a Emka  manžel Peter, dcéra Eva a vnúčatká Peťko a Emka  
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Aj keď už nežijete medzi nami, v našich srdciach „Aj keď už nežijete medzi nami, v našich srdciach 
ste stále s nami.“ Dňa 21.6.2024 sme si pripomenu-ste stále s nami.“ Dňa 21.6.2024 sme si pripomenu-
li 13 rokov, čo nás opustil otec, dedko a pradedko li 13 rokov, čo nás opustil otec, dedko a pradedko 
Ivan KrátkyIvan Krátky a  dňa 25.11.2024 4. smutné výročie,  a  dňa 25.11.2024 4. smutné výročie, 
čo nás opustila mama, babka a  prababka čo nás opustila mama, babka a  prababka Anna  Anna  

KrátkaKrátka. Spomínajú dcéra a synovia s rodinami.. Spomínajú dcéra a synovia s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.11.2024 uplynu-Dňa 29.11.2024 uplynu-
lo 20 rokov, čo nás navždy lo 20 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý manžel, opustil náš drahý manžel, 
otec a dedko otec a dedko Bohuslav Jab-Bohuslav Jab-
loňovský.loňovský. Kto ste ho pozna- Kto ste ho pozna-
li, venujte mu spolu s nami li, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. S  láskou  tichú spomienku. S  láskou  
a úctou spomína celá rodina.a úctou spomína celá rodina.
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Ak máte záujem 
pomôcť mačiatkam 

bez domova, obráťte 
sa na 

OZ Púchovské labky: 
zuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.12.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
•	 Vodoinštalatérske a  kúrenárske práce. 0949 
787 408.
INÉ
•	 Dám do prenájmu garáž na Moravskej ulici  
v Púchove. 0908 792 955. 
•	 Kúpim garáž pri Makyte, ul. Gorazdova. 0911 
148 309.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 28. novembra 2024 sme Dňa 28. novembra 2024 sme 
si  so zármutkom pripome-si  so zármutkom pripome-
nuli 2. výročie úmrtia  našej nuli 2. výročie úmrtia  našej 
milovanej milovanej Sidónie Štr-Sidónie Štr-
báňovejbáňovej.  Kto ste ju poznali, .  Kto ste ju poznali, 
venujte jej,  prosíme, tichú venujte jej,  prosíme, tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomienku. S láskou a úctou 
spomínajú deti a vnúčatá  spomínajú deti a vnúčatá  
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dni plynú ako tichej rieky „Dni plynú ako tichej rieky 
prúd, len spomienka v  srdci prúd, len spomienka v  srdci 
trvá a  nedá sa zabudnúť.“ trvá a  nedá sa zabudnúť.“ 
Dňa 24.11.2024 sme si pri-Dňa 24.11.2024 sme si pri-
pomenuli 10. výročie úmrtia pomenuli 10. výročie úmrtia 
našej drahej našej drahej Evy Krátkej.Evy Krátkej.  
Kto ste ju poznali, venujte jej Kto ste ju poznali, venujte jej 
tichú spomienku.tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, v srdci bo-„Odišiel si tíško, v srdci bo-
lesť zanechal, rýchlo bez lesť zanechal, rýchlo bez 
rozlúčky, nikto to nečakal.“ rozlúčky, nikto to nečakal.“ 
Dňa 12.12.2024 si pripo-Dňa 12.12.2024 si pripo-
menieme 10. výročie úmr-menieme 10. výročie úmr-
tia nášho drahého manže-tia nášho drahého manže-
la, otca, dedka a pradedka la, otca, dedka a pradedka 
Jozefa Salamu.Jozefa Salamu. Kto ste ho  Kto ste ho 
poznali, venujte mu tichú poznali, venujte mu tichú 
spomienku. Smútiaca rodina.spomienku. Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si rýchlo, nečakane, „Odišiel si rýchlo, nečakane, 
ako keď vietor v  búrke stro-ako keď vietor v  búrke stro-
my láme. Bolestný bol pre my láme. Bolestný bol pre 
nás Tvoj odchod náhly, avšak nás Tvoj odchod náhly, avšak 
v  spomienkach ostaneš na-v  spomienkach ostaneš na-
vždy s  nami.“ Dňa 4.12.2024 vždy s  nami.“ Dňa 4.12.2024 
si pripomenieme 3. smutné si pripomenieme 3. smutné 
výročie úmrtia nášho milova-výročie úmrtia nášho milova-
ného manžela, otca, dedka ného manžela, otca, dedka 
a  pradedka a  pradedka Jaroslava MináraJaroslava Minára. S  láskou spomínajú . S  láskou spomínajú 
manželka Emília, syn Jaroslav, syn Jozef a dcéra  manželka Emília, syn Jaroslav, syn Jozef a dcéra  
Renáta s rodinami.Renáta s rodinami.

Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

Dňa 25.11.2024 sa uskutočnilo tradičné stretnutie jubilantov ZO JDS Púchov  
v klube: M. Albert, A. Michalková,  A. Gajdošíková, O. Rebrová, M. Rosinová,  

H. Sartoryová, H. Zagorová, A. Cíbiková, F. Doležal, P. Farkaš, B. Ivorová, J. Pavelková, 
D. Bujnová, O. Gurínová, J. Mišáková, A. Pastorková, ktorí oslávili krásne životné jubileá 

65 - 70 - 75 - 80 - 85 v II. polroku. Všetkým želáme pevné zdravie a ďalšie roky života naplnené 
pocitom spokojnosti a šťastia v kruhu svojich najbližších a priateľov.

Farkaš Peter 74 r. senior za JDS a SZZP Púchov

•	 Predám parkovacie miesto na Dvoroch. Tel.: 
0904 250 345.
•	 Prenajmem krásny slnečný trojizbový byt čiastočne 
zariadený v kľudnej bytovej zóne s  možnosťou 
parkovania. Rozloha bytu 77 m2. Tel. 0904 717 001.
•	 Kúpim dvojizbový byt s balkónom v Púchove, RK 
nevolať. 0944 065 155.
•	 Kúpim byt v  Púchove aj v  pôvodnom stave. 0911 
810 303.
PRÁCA
•	 Hľadám prácu ako upratovačka na 1 - 2 hod. 
v doobedných hodinách. 0944 341 880.
•	 Hľadám brigádu – pomocné práce okolo domu. 
0949 494 511.
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NOVÉ OKULIARENOVÉ OKULIARE  
ZA SUPER CENUZA SUPER CENU

OČNÁ OPTIKA

WWW.DROPTIC.SKOPTIKADROPTIK DR.OPTIK_SK

MERANIEMERANIE  
ZRAKOVEJ OSTROSTIZRAKOVEJ OSTROSTI  

BEZ ČAKANIABEZ ČAKANIA

IBAIBA
2.-8.2.-8.

DECEMBRADECEMBRA

RÁMY ODRÁMY OD  
39€39€

SKLÁ ODSKLÁ OD
9,20€/KS9,20€/KS

ULICA 1. MÁJA 870ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOVPÚCHOV

0915 378 7440915 378 744
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